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DUHOVNO-POČITNIŠKI PROGRAMI ZA OSNOVNOŠOLCE

ZAVOD SV. STANISLAVA

LJUBLJANA, ŠENTVID
V Zavodu sv. Stanislava od 5. do 11. 

julija organiziramo že 25. poletni 
jezikovni teden, ki je namenjen 
osnovnošolcem in osnovnošol-
kam, ki v tem šolskem letu obiskujejo 
6., 7., 8. ali 9. razred osnovne šole. 
Vse dejavnosti bodo v prostorih OŠ 
Alojzija Šuštarja in v parku našega za-
voda. Udeleženci in udeleženke bodo 
prenočevali v Jegličevem dijaškem 
domu. Vsak dan bodo dopoldne na 
urniku štiri ure angleškega jezika po 
skupinah, oblikovanih po starosti. 
Velik poudarek bo na konverzaciji. Po-
poldanski čas bo namenjen utrjeva-
nju dopoldanskega dela v angleškem 
jeziku z animatorji, udejstvovanju 
v različnih ustvarjalnih, športnih, 
kuharskih, skavtskih delavnicah. 
Ob večerih bodo zanimive skupinske 
aktivnosti (ples, nočna igra, kres …). 
Prisotna bo tudi duhovna nota, saj 
bodo imeli udeleženci vsak dan na 
voljo pogovor z duhovnikom, obisk 
maše in molitev. Prijava prek spletne 
prijavnice: 1ka.arnes.si/pjt2026. 
Prijave zbiramo do 20. junija oz. do 
zapolnitve mest. Več informacij na: 
www.stanislav.si/poletni-jezikov-
ni-teden, po e-pošti: pjt@stanislav.
si ali tel.: 01/582-21-64 (organizacija) 
in 01/582-21-44 (vsebinsko).

KAPUCINI

KANČEVCI
■ Montessori tabor za otroke bo 

od 6. do 10. julija. Vodijo: s. Petra Mo-
horko, s. Zdenka Prevolšek, br. Stane 
Bešter in animatorji. Tabor je name-
njen otrokom, ki so obiskovali vrtec 

montessori, ali tem, ki obiskujejo šolo 
montessori. Učili se bomo samostojno-
sti v skrbi zase, za drugega in okolje, v 
katerem bomo bivali.
■ ADAM 2026 – duhovno-poči-

tniški tabor s tečajem angleškega 
jezika za otroke bo od 2. do 8. avgu-
sta. Vodijo: Ajda Barbarič, br. Dominik 
Papež, br. Ambrož Brezovšek, profesorji 
in animatorji. Program: kateheza 
(v angleščini), ponavljanje in učenje 
angleščine (razdeljeni po skupinah 
glede na znanje), delavnice, romanje, 
kopanje v toplicah.

Informacije in prijave za oba pro-
grama na: kancevci.si/programi, po 
e-pošti: dom.duhovnosti.kancevci@
rkc.si ali tel.: 041-840-897.

URŠULINKE

SV. DUH PRI ŠKOFJI LOKI
■ Program osebnostne in duhov-

ne rasti za deklice od 9. do 12. leta z 
naslovom Iščem zaklad bo od 28. junija 
do 1. julija in od 2. do 5. julija. Ključni 
cilj programa je odkrivanje lastnega 
dostojanstva, okrepitev pozitivne sa-
mopodobe, sprejemanje lastnega tele-
sa, razvijanje ročnih spretnosti, učenje 
kuhanja in vstopanje v osebno molitev. 
Ne bo manjkalo petja, plesa in smeha. 
En dan bomo preživele v naravi. Vodi: 
s. Diana Novak in ekipa uršulink.
■ Tečaj osebnostne in duhovne 

rasti za dekleta od 13. do 16. leta z 
naslovom Lepa.si bo od 7. do 10. julija 
in od 20. do 23. avgusta. Namenjen 
je dekletom, ki želijo odkrivati svojo 
ženskost, darove, se veseliti sebe, 
razvijati ročne spretnosti, vstopati v 
osebno molitev in aktivno preživljati 
prosti čas. Naslov letošnjega programa 
je Zrcalce, zrcalce na steni povej (Lepota, 
uresničena ljubezen). Vodi: s. Irena Moho-
rič z ekipo Hiše kruha.

Prijave in informacije za oba progra-
ma na: www.hisakruha.si, po tel.: 
041-765-496 ali e-pošti: hisakruha.
si@gmail.com.

KATOLIŠKA MLADINA

KOSTANJEVICA NA KRKI
Mlade, ki so v letošnjem letu za-

ključili 7. do 9. razred OŠ, vabimo, 
da se udeležijo poletnega kampa 
Edge (za birmance), ki bo od 3. do 7. 
avgusta v Kostanjevici. Predstavljaj 
si poletni teden, ki združuje mlade iz 
vse Slovenije, pustolovščino, globoke 
pogovore, večere ob ognju in tisto, 
kar nas najbolj povezuje – našo vero. 

Preživi z nami nekaj enkratnih dni, v 
katerih bomo ob različnih dejavnostih 
odkrivali Boga v naših življenjih. Več 
na: katoliskamladina.si/poletni-
-kampi. Poletni kamp EDGE je tudi 
super birmansko darilo! Za darilni bon 
pišite na e-naslov: emanuel@katoli-
skamladina.si.

ZAVOD ISKRENI

■ Delavnica z naslovom Čudovita 
princesa bo v soboto, 22. maja in 6. 
junija, od 17.30 do 20. ure v Ljubljani. 
Zabavna in poučna delavnica, name-
njena odraščajočim deklicam od 9. 
do 12. leta starosti ter njihovim ma-
mam. Deklice imajo priložnost, da v 
prijetnem ozračju prisluhnejo starosti 
primerni predstavitvi o odraščanju in 
spolnem dozorevanju ter s svojimi ma-
mami sodelujejo v vodenem pogovoru. 
Več na: iskreni.net/programi/cudo-
vita-princesa;
■ Delavnica za fante od 9. do 12. 

leta in njihove očete z naslovom 
Drzni pustolovec bo v soboto, 6. junija, 
od 9. ure dalje v Preski pri Medvodah. 
Aktivnosti so skrbno zasnovane, da 
spodbujajo timsko delo, reševanje 
problemov in medsebojno spoštovanje 
ter pomagajo pri ustvarjanju globlje 
povezave. Več na: iskreni.net/progra-
mi/drzni-pustolovec.

SALEZIJANCI

LJUBLJANA, RAKOVNIK
Poletni oratorij v SMC Rakovnik 

je vsakoletni 4-tedenski projekt v 
mesecu juliju. Za temo letošnjega ora-
torija je bila izbrana tako kot v večini 
drugih župnij po Sloveniji literarna 
junakinja Heidi, naslov pa bo »Življenje 
je lepo!«. Gre za program intenzivne-
ga počitniškega varstva za otroke, 
ki na privlačen način navdušuje za 
katoliške vrednote, ustvarjalnost in 
solidarnost v družbi. Nepogrešljive 
sestavine oratorija so dramska zgodba, 
kateheza, ustvarjalne delavnice, igre, 
molitev in petje. Vsak dan se začne z 
varstvom ob 7. uri, od 9. do 16. ure sledi 
intenzivni del programa. Medse vabi-
mo vse mlade, animatorje (stare 15 let 
in več oz. po birmi), ki bi želeli poletje 
preživeti med sovrstniki in pomagati 
pri pripravi in izvedbi oratorija. Le-
tošnji termini so: od 29. junija do 3. 
julija; od 6. do 10. julija; od 13. do 17. 
julija; od 20. do 24. julija. Prijave se 
začnejo konec maja. Več na: rakov-
nik.si/oratorij-2026. 

Vodnik po duhovnih vajah 2026  
je brezplačna priloga slovenskega 
katoliškega tednika Družina

Uredništvo in uprava: 

Družina d. o. o., Krekov trg 1, 1000 Ljubljana

Telefon: 01/360-28-00 

Direktor: Tone Rode (tone.rode@druzina.si)

Odgovorni urednik: 

Boštjan Debevec (bostjan.debevec@druzina.si)

Zbrala in uredila: 

Tina Denk (obvestila@druzina.si)

Lektorica: Ana Pavlek

Grafična priprava: Družina d. o. o.

Fotografije na naslovnici: Zavod Zamlade;  

Katoliška mladina in Salezijanci.

VODNIK 
po duhovnih vajah
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ŽELIMLJE

■ Duhovne vaje za otroke v Majcno-
vem domu duhovnih vaj bodo od 26. do 
29. junija za otroke od 4. do 7. razreda 
in od 30. junija do 3. julija za otroke 
od 6. do 9. razreda. Duhovne vaje so 
prežete z mladinsko duhovnostjo, ne 
manjka pa tudi družabnih vsebin, kot 
so igre, šport, izlet v Planico, veseli 
večer … Letos nas bo nagovarjal lik sv. 
Filipa Nerija. Vodi: Gašper Otrin in bra-
tje salezijanci, skupaj z animatorji.
■ Nogometni kamp za fante bo 

od 26. do 29. junija in je namenjen 
otrokom od zaključenega 6. do 9. razreda. 
Namen kampa je preživljanje časa v pri-
jetnem druženju s sovrstniki ob igranju 
in treniranju nogometa. Temu se pri-
družujejo kateheza, molitev, sveta maša, 
sveta spoved ter še dnevne in nočne igre, 
izlet v Planico in zaključni turnir. Vodi: 
Danijel Kokalj, trenerji in animatorji.

Prijave za vse programe na: 
md.zelimlje.si/prijava-na-duhovne-
-vaje.

SAVIO KAMP

Letos bo Savio kamp od 5. do 9. 
avgusta v Želimljah. Program je zelo 
raznolik in združuje počitniško spro-
ščenost in krščansko vzgojo: mladim 
omogoča, da sklepajo nova prijatelj-
stva, razvijajo svoje talente ter hkrati 
poglabljajo odnos do Boga in služenja 
pri oltarju. Prijavijo se lahko fantje 
ministranti od zaključenega 3. razre-
da do zaključenega 1. letnika srednje 
šole. Prijavijo se lahko posamezniki ali 

ministrantske skupine. Cena: 110 EUR 
(drugi otrok iz iste družine 100 EUR, 
tretji 90 EUR, …), vključuje vse stroške. 
Prijava samo prek spletne strani: don-
bosko.si/saviokamp.

DON BOSKO KAMP
Teden duhovnosti za mlade bo 

od 16. do 21. avgusta v don Boskovih 
krajih. Program vključuje: obisk krajev 
Janeza Boska in Marije Dominike 
Mazzarello (Colle don Bosco, Torino, 
Chieri, Mornese), kateheze in pogovore 
v skupinah, družabne večere, čas za 
osebno delo, vsakodnevno mašo, prilo-
žnost za spoved, prevoz, nastanitev in 
prehrano, zabaviščni park Gardaland 
ali alternativo v okolici Gardskega 
jezera, dobro družbo. Vabljeni anima-
torji in mladi med 14. in 30. letom 
starosti. Informacije in prijave na: 
www.donbosko.si/db-kamp, po e-
-pošti: salezijanska.mladina@sdb.
si ali tel.: 041-856-452 (Jure Babnik) in 
031-417-189 (s. Majda Merzel).

ORATORIJ 2026

Oratorij je počitniški program 
za otroke, ki ga pripravljajo mladi 
prostovoljci in vsako leto poteka v 
okoli 300 župnijah po vsej Sloveniji – 
kje in kdaj natančno bodo oratoriji, 
lahko preverite na: www.oratorij.
net/ oratoriji-po-sloveniji. Za temo 
letošnjega oratorija je bila v večini 
župnij po Sloveniji izbrana literarna 
junakinja Heidi, naslov pa bo »Življe-
nje je lepo!«.

ZAVOD ZAMLADE.SI

OTOK PAG, HRVAŠKA
Vabljeni na edine duhovno-dru-

žabne počitnice za otroke, ki se 
dogajajo na morju in kjer boste lahko 
tako kot Jezus in apostoli lovili ribe, 
se vozili s čolnom, se kopali v čistem 
morju, počivali v senci borovega goz-
da, poslušali Božjo besedo v kapelici 
na plaži pa tudi na gori z razgledom na 
Velebit in okoliške otoke. Z vsaj enim 
od staršev boste nameščeni v klimati-
ziranem apartmaju s polnim penzio-
nom, z dostopom do interneta, poskrb-
ljeno pa je tudi za avtobusni prevoz 
iz Ljubljane (brezplačno parkiranje), 
Novega mesta in Metlike. Termini:
■ 1. teden: od 11. do 18. julija
■ 2. teden: od 18. do 25. julija
■ 3. teden: od 25. julija do 1. avgusta
■ 4. teden: od 1. do 8. avgusta
■ 5. teden: od 8. do 15. avgusta
Prijave po spletu: pocitnice.zamla-

de.si ali po e-pošti: info@zamlade.si.

HČERE MARIJE 
POMOČNICE (FMA)

BLED
■ Duhovno-počitniški tedni za 

osnovnošolce v Marijinem domu 
bodo od 28. junija do 3. julija in od 9. 
do 14. avgusta. Program otrokom in 
mladim nudi sproščeno, koristno in 
duhovno bogato preživljanje počitni-
ških dni. Izpostavljene so vrednote 
skupnega bivanja, prijateljstva z 
Bogom, odkrivanja lepot narave, 
veselja in pesmi, novega znanja ter 
uporabnih spretnosti. Program vo-
dijo sestre, laični sodelavci in mladi 
animatorji, vse pa s simpatijo ter mo-
litvijo spremlja salezijanska sestrska 
skupnost.
■ Delavnice kuhanja in ročnih 

spretnosti za dekleta od 12. leta 
dalje bodo v Marijinem domu od 17. 
do 19. julija. Na programu bo učenje 
kuharskih in slaščičarskih spretno-
sti, šivanja in likanja, pripravljanja 
pogrinjkov in aranžmajev ter seveda 
pesem in molitev, druženje in kori-
stne teme – skratka vse, kar iz hiše 
naredi dom.

Prijave in več informacij po e-pošti: 
md.bled@gmail.com in na: www.
fma.si.

LJUBLJANA, GORNJI TRG
Sestre FMA na Gornjem trgu za 

osnovnošolske otroke letos priprav-
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ljajo mednarodni oratorij, ki bo od 
29. junija do 3. julija, in oratorij pri 
sestrah, ki bo od 17. do 21. avgusta.

Spoznali boste bogato življenje sv. 
Marije Troncatti, misijonarke med In-
dijanci v Ekvadorju. Pri katehezah, de-
lavnicah in drugih aktivnostih bomo 
po njenem zgledu utrjevali neomajno 
zaupanje v Jezusa in Marijo, se veselili 
življenja v družbi sovrstnikov, anima-
torjev in sester ter se veliko gibali na 
prostem. Na mednarodnem oratoriju 
se ekipi sester in animatorjev pridruži-
jo tudi mladi animatorji iz sorodne or-
ganizacije iz tujine, zato bomo na tem 
programu uporabljali tako slovenščino 
kot angleščino. Prijave po tel.: 041-811-
369 (s. Barbara) ali e-pošti: oratorij.
gt@gmail.com. Več informacij na: 
www.fma.si.

ŠOLSKE SESTRE 
SV. FRANČIŠKA 
KRISTUSA KRALJA

REPNJE PRI VODICAH
Poleti bodo v Domu matere Mar-

garete trije tedni duhovnosti za 
osnovnošolske otroke: od 12. do 18. 
julija, od 9. do 15. avgusta in od 16. 
do 22. avgusta. Vabljeni so otroci od 
1. do vključno 8. razreda. Starejši se 
lahko pridružijo kot animatorji, zanje 
so obvezne priprave v maju ali juliju. 
Teden duhovnosti je osnovan na 
nekoliko prilagojenem programu 
Eden, izvajajo pa ga sestre v Repnjah 
z animatorji. Letos bomo zbrani ob 
zgledu Božje služabnice Magdalene 
Gornik. Informacije: s. Ema Alič, tel.: 
040-637-755, e-pošta: ema.alic@sol-

ske-sestre.si. Prijave prek obrazca na: 
solske-sestre.si (koledar dogodkov).

NOVA ŠTIFTA

Teden duhovnosti za otroke po 
programu Eden bo od nedelje, 26. 
julija, do sobote, 1. avgusta, v Novi 
Štifti pri Sodražici. Vodita: s. Milena 
Zdešar in Katja Peternelj. Prijavite se 
do konca maja pri s. Mileni po tel.: 
051-233-841.

TEDNI DUHOVNOSTI EDEN NA 
PREŽGANJU

Tedni duhovnosti bodo ob zgledu 
Magdalene Gornik in nosijo naslov Po 
poti do krone. Letos se bodo začeli s peš 
romanjem za animatorje, ki ga bo 
od 28. junija do 4. julija vodil Marko 
Fister. Po končanih tednih duhovnosti 
na Prežganju bo od 23. do 29. avgusta 
še peš romanje mladih od 12. do 15. 
leta, ki ga bo vodila Klara Levec. Vse-
bina romanja bo enaka kot na tednih 
duhovnosti na Prežganju, le da bo hoja 
namesto delavnic. Vsi ostali termini 
so za otroke od 5. do 15. leta in bodo v 
Domu duhovnosti na Prežganju:

2. teden: od 5. do 11. julija, vodita: 
Zala Trošt in Klara Burnik;

3. teden: od 12. do 18. julija, vodita: 
Klara Levec in Pavla Vezjak;

4. teden: od 19. do 25. julija, vodita: 
Pika Vokal in Zala Peternelj;

5. teden: od 26. julija do 1. avgu-
sta, vodita: Marko Fister in Barbara 
Kržišnik;

6. teden: od 2. do 8. avgusta, vodi-
ta: Vojko Hysz in Sofija Lisjak;

7. teden: od 9. do 15. avgusta, vodi-
ta: Petra Burnik in Lucija Mestnik.

Kontaktna oseba: s. Rebeka Kenda, 
tel.: 070-539-526, e-pošta: rebeka.
kenda@ssfcr.org. Več informacij in 
prijave na: trirajskefare.si/tedni-du-
hovnosti-za-otroke-poletje-2026.

KATOLIŠKI DOM 
PROSVETE SODALITAS

TINJE, AVSTRIJA

■ Angleški teden »English Summer 
Kids & Teens Camp«, ki bo v Domu od 
26. do 31. julija, je ponudba za otroke 
in mlade od 11. do 17. leta starosti. 
Poleg učenja angleščine na igriv način 
v majhnih skupinah bo pripravljen ra-
znolik okvirni program. Angleški teden 
spremljajo izključno naravni govorci.
■ EDV for Kids, ki bo od 27. do 31. 

julija, je namenjen otrokom, ki so 
končali vsaj 3. in največ 5. razred 
OŠ. Na tečaju se bodo otroci spoznali 
z računalniškimi osnovami, se igraje 
naučili tipkati z desetimi prsti, pobliže 
spoznali programa Word in PowerPo-
int ter se ukvarjali z vprašanjem varne 
uporabe interneta.
■ Naravoslovni teden, ki bo od 20. 

do 24. julija, je namenjen otrokom 
in mladostnikom od 11. do 15. leta 
in v ospredje postavlja skupno učenje, 
raziskovanje in odkrivanje.

Dodatne informacije in prijave na: 
www.sodalitas.at ali po e-pošti: 
office@sodalitas.at.

DRUŠTVO KATOLIŠKIH 
PEDAGOGOV SLOVENIJE

POČITNIŠKO VARSTVO SRČNA 
DEŽELA

■DKPS letos že deveto leto zapo-
red organizira počitniško varstvo 
Srčna dežela. Program je zasnovan 
v prepletu zelo raznolikih aktivnosti 
– od glasbenih, likovnih delavnic do 
športnih aktivnosti. Obiščemo tudi 
dve javni ustanovi/instituciji. Vsako 
leto ustvarjalci izberemo temo oz. rde-
čo nit, ki ji aktivnosti sledijo. Letošnje 
geslo tedna je Potujemo in raziskujemo 
po svetu. Počitniško varstvo bo od 
ponedeljka do petka med 7. in 16. uro 
na Tržaški cesti 132 v Ljubljani, in sicer 
v treh terminih: od 6. do 10. julija, od 
13. do 17. julija in od 20. do 24. julija. 
Program je namenjen otrokom od 1. 
do 5. razreda, posamezni otrok pa se 
lahko varstva udeleži največ v dveh 
terminih. Več informacij in prijava na: 
www.dkps.si/izobrazevanje/poci-
tnisko-varstvo.
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DUHOVNO-POČITNIŠKI PROGRAMI ZA SREDNJEŠOLCE IN ŠTUDENTE

ZAVOD SV. STANISLAVA

LJUBLJANA, ŠENTVID

V Zavodu sv. Stanislava od 19. do 
23. avgusta pripravljamo mladin-
ski jezikovni tabor, ki je namenjen 
srednješolcem. Vse dejavnosti bodo v 
prostorih OŠ Alojzija Šuštarja in v zele-
nem parku zavoda. Udeleženci in ude-
leženke bodo prenočevali v Jegličevem 
dijaškem domu. Program jezikovnega 
tabora pripravljajo učitelji in anima-
torji. Udeleženci lahko izbirajo med 
angleščino, španščino in nemščino. 
Velik poudarek bo na konverzaciji in 
pripravi na maturo. Dopoldnevi bodo 
namenjeni učenju izbranega jezika 
po skupinah, oblikovanih po predho-
dnem znanju, popoldanski čas pa bo 
namenjen udejstvovanju v različnih 
ustvarjalnih modulih. Udeležen-
ci bodo lahko izbirali med moduli 
kreativnega pisanja, debate in teatra. 
Večerni del bo namenjen zanimivim 
skupinskim aktivnostim, ki bodo 
večinoma v naravi. Ves čas progra-
ma bo prisoten tudi zavodski kaplan. 
Prijava prek spletne prijavnice: 1ka.
arnes.si/mjt2026. Prijave zbiramo 
do 20. junija oz. do zapolnitve mest. 
Več informacij na: www.stanislav.
si/mladinski-jezikovni-tabor, po 
e-pošti: pjt@stanislav.si ali tel.: 
01/582-21-44.

SALEZIJANCI

USKOVNIŠKI TEDNI (UT)

»Učenci smo vsi enako!« je geslo, ki 
zbira mlade že 40 let na Uskovniških 
tednih v salezijanski koči na Uskov-
nici. Salezijanci z mladimi teoretično, 
praktično in duhovno skrbijo za celo-
stno vzgojo in oblikujejo odgovorne in 
aktivne sodelavce, animatorje. Tečaj 
spodbuja proces rasti v skupnosti in 
skupini, pomaga pri oblikovanju zre-
lega pogleda na življenje in spodbuja k 
poglabljanju v veri. Vsako leto nas iz-
brana tema vabi, da poglobimo odnos z 
Bogom, se učimo oblikovati zrelejši po-
gled na življenje ter rastemo v odnosih. 
Vsak, ki doživi ta uskovniški čudež, 
odide v dolino duhovno prerojen in 
bogatejši za vrsto prijateljstev, dobrih 
pogovorov ter veselih spominov. Pro-
gram je namenjen mladim od 15. do 
vključno 29. leta starosti, vodijo pa 
ga animatorji prostovoljci s pomočjo 
salezijancev in sester FMA.

Termini: 1. teden: od 12. do 18. 
julija; 2. teden: od 19. do 25. julija; 

3. teden: od 26. julija do 1. avgusta. 
Uskovniški dnevi za odrasle bodo od 
6. do 9. avgusta. Informacije in prija-
ve na: www.donbosko.si/ut, e-pošta: 
salezijanska.mladina@sdb.si ali tel.: 
041-856-452 (Jure Babnik).

SESTRE DRUŽINE 
KRISTUSA ODREŠENIKA 
IN GOSTJE

LOGARSKA DOLINA
Vabljeni v dom duhovnih vaj na 

duhovne vaje za mlade od 24. do 
28. julija. Vodijo: Marko Čižman in 
sestre DKO. Posebej vabljeni 
animatorji družinskih du-
hovnih vaj. S seboj prinesite: 
Sveto pismo, rjuhe ali spalno 
vrečo, copate, zvezek in pisalo 
ter pohodne čevlje. Prijave: s. 
Štefka Logar, tel.: 041-273-146. 
Več informacij na: dko.rkc.si.

HČERE MARIJE 
POMOČNICE (FMA)

BLED
Sestre FMA vabijo na de-

lavnice kuhanja in ročnih 
spretnosti za dekleta od 12. 
leta dalje, ki bodo v Mariji-
nem domu od 17. do 19. julija. 
Na programu bodo kuharske 
in slaščičarske spretnosti, 
šivanje in likanje, pripravljanje 
pogrinjkov in aranžmajev ter 
seveda pesem in molitev, dru-
ženje in koristne teme – skrat-
ka vse, kar iz hiše naredi dom.

Prijave in več informacij 
po e-pošti: md.bled@gmail.
com in na: www.fma.si.

ŠOLSKE SESTRE 
SV. FRANČIŠKA 
KRISTUSA KRALJA

REPNJE PRI VODICAH
Duhovni program za najstnike 

bo od 1. do 5. julija v Repnjah pod 
naslovom Hvalnica stvarstva. Program 
združuje duhovne vaje, učenje kuhanja 
in ustvarjalnost. Živeli bomo »v štalci«, 
na preprostem kraju, kjer se bomo učili 
skrbi drug za drugega in veselja v ma-
lih stvareh. Kot bratje in sestre si bomo 
sami pripravljali hrano in se tako 
sproti učili tudi kuharskih spretnosti. 
Vabljeni vsi, ki ste končali 8. ali 9. ra-
zred OŠ ali 1. ali 2. letnik SŠ. Vodijo: s. 

Klara Jarc, s. Martina Štemberger in s. 
Ema Alič. Prijave do 20. junija oz. do 
zapolnitve mest (omejeno na 12) prek 
obrazca na: solske-sestre.si (koledar 
dogodkov). Informacije: s. Ema Alič, 
tel.: 040-637-755, e-pošta: ema.alic@
solske-sestre.si.

ZAVOD ISKRENI
■ Delavnica za dekleta med 13. 

in 15. letom in njihove mame z na-
slovom Skrivnostna lepotica bo v petek, 
5. junija, ob 17.30 v Ljubljani. Dekleta 
bodo dobila priložnost, da bodo v spro-
ščenem ozračju prisluhnila temam, 
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ki se dotikajo odraščanja in spolnega 
dozorevanja, ter s svojimi mamami 
sodelovala v vodenem pogovoru. 
Delavnico vodijo: Maja Vovk, Petra 
Lukan in Veronika Plestenjak. Prijave 
in informacije na: www.iskreni.net/
programi/skrivnostna-lepotica.
■ Delavnica za fante od 12. do 

15. leta in njihove očete z naslovom 
Divji bojevnik bo v petek, 12. junija, od 
17.30 na Brezovici pri Ljubljani. Namen 
delavnice je omogočiti izkušnjo varne 
povezanosti med očetom in sinom. 
Delavnica traja 3 ure, del vsebine bo 
za udeležence predstavljene ločeno 
(fantje skupaj in očetje skupaj). Več na: 
iskreni.net/programi/delavnica-za-
-ocete-in-sinove.
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■ Delavnica za najstnice z na-
slovom Svobodno srce, ki bo v soboto, 
19. septembra, od 9. do 12. ure na 
Brezovici pri Ljubljani, je namenjena 
dekletom od 8. razreda do konca 
srednje šole in jim bo pomagala bolje 
spoznati sebe, svoje vrednote in želje. 
Več na: terapije.net/3-urna-delavni-
ca-za-najstnice.
■ E-priprava na zakon je kakovo-

sten 3-mesečni program, s katerim 
se kot par prek spletnih skupin in 
doživetega skupnega vikenda teme-
ljito pripravita na zakon. Program 
vodijo zakonci, ki si v svojem življenju 
prizadevajo živeti kakovostne odnose 
in pričujejo za lepoto poročenosti, ter 
duhovni voditelji. Naslednji termin bo 
od 7. novembra 2026 do 28. februarja 
2027. Več na: iskreni.net/programi/e-
-priprava-na-zakon.

KATOLIŠKI DOM 
PROSVETE SODALITAS

TINJE, AVSTRIJA
■ Tabor nemškega jezika, ki bo od 

6. do 10. julija, je namenjen gimnazij-
cem in srednješolcem iz Slovenije, 
pa tudi mladim, ki se pripravljajo na 
šolanje na splošni ali poklicni srednji 
ali višji šoli v Avstriji. Mladi so med 
tednom razdeljeni v majhne učne 
skupine po znanju nemščine, učijo pa 
jih izključno naravni govorci nemške-
ga jezika.
■ Poletna glasbena delavnica z 

naslovom Harmonija Evrovizije, ki bo 
od 3. do 7. avgusta, je poletna šola za 
izkušene zborovske pevke in pevce 
ter solistke in soliste od 16. leta da-
lje. Na letošnji delavnici bomo stopili v 
svet ene največjih evropskih glasbenih 
tradicij – Evrovizije! Na programu de-
lavnice bodo vokalne priredbe evrovi-
zijskih napevov, od legendarnih klasik 
do sodobnih zmagovalcev in skritih 
draguljev, ki so v poplavi melodij padli 
v pozabo. Vodijo: Ana Bezjak, Anja 
Smolnik, Karin Zemljič, Anže Vrabec in 
Maja Keuc.

Prijave na: www.sodalitas.at ali 
po e-pošti: office@sodalitas.at.

URŠULINKE

SV. DUH PRI ŠKOFJI LOKI
■ Tečaj osebnostne in duhovne 

rasti za dekleta od 13. do 16. leta z 
naslovom Lepa.si bo od 7. do 10. julija 
in od 20. do 23. avgusta. Namenjen 
je dekletom, ki želijo odkrivati svojo 

ženskost, darove, se veseliti sebe, 
razvijati ročne spretnosti, vstopati v 
osebno molitev in aktivno preživljati 
prosti čas. Naslov letošnjega programa 
je Zrcalce, zrcalce na steni povej (Lepota, 
uresničena ljubezen). Vodi: s. Irena Moho-
rič z ekipo Hiše kruha.
■ Program za dekleta od 16. do 19. 

leta starosti z naslovom Dragocena.
si bo od 23. do 25. avgusta – izvedba 
je odvisna od zanimanja. Namenjen je 
dekletom, ki želijo odkrivati svoje do-
stojanstvo, poglabljati odnos z Bogom 
in z drugimi dekleti in iskati odgovore 
na vprašanja, ki jih nosijo v sebi. Vodi: 
s. Irena Mohorič z ekipo Hiše kruha.
■ Duhovne vaje ob Božji besedi za 

mlade od 18. leta dalje bodo od 12. do 
16. avgusta in od 23. do 27. septem-
bra. Vodi: s. Irena Mohorič. Prisluhnili 
bomo razlagi Božje besede, da bomo 
lažje vstopili v oseben odnos z Bogom 
v njej; učili se bomo moliti ob Božji 
besedi, prepoznavati Božjo govorico in 
naš odziv. Božja beseda osvetljuje naše 
življenje na edinstven način – duhov-
ne vaje so priložnost, da to zaznamo, 
prepoznamo in se odzovemo.
■ Duhovni vikend za pare v spo-

znavanju bo od 10. do 12. julija in je 
namenjen parom, ki se želijo v miru 
posvetiti drug drugemu, prisluhniti 
krajšim nagovorom voditeljev in priče-
vanju para ter se v ozračju molitve in 
medsebojnega poslušanja med seboj še 
globlje spoznati in povezati. Vodita: s. 
Irena Mohorič in p. Andrej Benda.

Prijave in informacije za vse progra-
me na: www.hisakruha.si, po tel.: 
041-765-496 ali e-pošti: hisakruha.
si@gmail.com.

GIBANJE POT

STRŽIŠČE POD ČRNO PRSTJO

V gibanju POT tudi v letu 2026 
vabijo v Dom duhovnosti v Stržišču na 
tedne duhovnosti, ki bodo v juliju in 
avgustu:
■ 1. teden: za dijake od 5. do 12. 

julija, vodita: Tomaž Kodrič in Vinko 
Lapajne;
■ 2. teden: za dijake od 12. do 19. ju-

lija, vodijo: Slavko Rebec, Cvetko Valič 
in Luka Jesenko;
■ 3. teden: za študente in izobra-

žence od 19. do 26. julija, vodita: 
Tomaž Kodrič in Primož Erjavec;
■ 4. teden: za učence 7. in 8. ra-

zreda OŠ od 28. julija do 1. avgusta, 
vodita: Tomaž Kodrič in Sebastjan 
Martinčič;
■ 5. teden: za dijake od 2. do 9. 

avgusta, vodijo: Danilo Kobal, Rafko 
Klemenčič in Jože Jakopič;
■ Dnevi duhovnosti za fante in 

dekleta v parih bodo od 9. do 12. av-
gusta (I) in od 23. do 26. avgusta (II). 
Oba termina vodi: Slavko Rebec.

V Domu duhovnosti v Stržišču boste 
nastanjeni v sobah z več pogradi. Na 
voljo so odeje in vzglavniki, s seboj 
prinesite spalno vrečo ali rjuhe. Poleg 
potrebščin za osebno higieno prinesite 
pisalo, Sveto pismo, beležko. Oblačila 
naj bodo primerna glede na vreme 
(hladnejši večeri), vzemite zaščitna 
oblačila za planinski pohod. Poleg 
tega spakirajte še slovesna oblačila za 
sobotno praznovanje. S seboj imejte 
primerno obutev za notranjo uporabo, 
za športne aktivnosti in planinsko 
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obutev (sreda je namenjena pohodu v 
bližnje hribe).

Sklepno srečanje udeležencev 
poletnega dogajanja bo v nedeljo, 23. 
avgusta, na Sveti Gori, ko se bomo 
z mašo ob 14.15 zahvalili za prejete 
milosti. 

Prijave in informacije: Danilo 
Kobal, e-pošta: danilo.kobal@vrn.
si, spletna prijava: 1ka.arnes.si/strzi-
sce26.

RAFAELOVA DRUŽBA

POLETNI VIŠARSKI DNEVI  
MLADIH

Če si star/a od 18 do 25 let, rad/a 
potuješ v dobri družbi, spoznavaš 
nove ljudi in kraje, se nam od 30. 
julija do 2. avgusta pridruži na 
Višarskih dnevih mladih! Letos se 
bo naše potepanje začelo ob morju in 
končalo v hribih. Pot nas bo najprej 
vodila v Trst, kjer bomo raziskovali 
slovensko prisotnost v tem živahnem 
obmorskem mestu. Naslednji dan se 
bomo odpravili proti Devinu, z zani-
mivimi postanki ob poti, vmes pa si 
bomo privoščili tudi osvežujoč skok v 
morje. Sobota bo namenjena odkriva-
nju Beneške Slovenije, popoldne pa 
sledi skupni vzpon na Svete Višarje, 
kjer bomo prespali in naslednji dan 
sodelovali pri pripravi prireditve 
Romanje treh Slovenij, edinstve-
nem srečanju Slovencev iz matice, za-
mejstva in sveta. Prijave in informa-
cije po tel.: 01/438-30-50 ali e-pošti: 
rafaelova.druzba@siol.net.

JEZUITI

LJUBLJANA, IGNACIJEV DOM
■ Duhovne vaje v tišini za 

študent(k)e z naslovom V tišini s seboj 
in z Bogom bodo od 21. do 26. julija in 
od 26. do 30. septembra. Duhovne 
vaje so čas za srečanje z Bogom in z 
vsem, kar je zares pomembno v tvojem 
življenju. Življenje ti je zaupano, kaj 
boš z njim naredil/-a? Vodi: p. Milan Bi-
zant. Prijave in informacije po e-pošti: 
milan.bizant@rkc.si.
■ Program z naslovom Osnove 

duhovnega razločevanja in odločanja bo 
od 18. septembra do 15. novembra. 
Kako si urediti navade in sprejemati 
prave odločitve v življenju? V 7-te-
denskem programu lahko spoznate 
in preizkusite osnove metode duhov-
nih vaj sv. Ignacija. Za osebe od 18. 
do 50. leta, predvsem začetnike v 

(krščanski) duhovnosti. Vodi: p. Mio 
Kekić.

Prijave in dodatne informacije po 
tel.: 051-613-374, e-pošti: info@ignaci-
jevdom.si ali na: ignacijevdom.si.

KATOLIŠKA MLADINA

KOSTANJEVICA NA KRKI
Srednješolce od 1. do 4. letnika 

vabimo, da se udeležijo poletnega 
kampa Life Teen, ki bo od 10. do 14. 
avgusta v Kostanjevici. Predstavljaj 
si poletni teden, ki združuje mlade iz 
vse Slovenije, pustolovščino, globoke 
pogovore, večere ob ognju in tisto, 
kar nas najbolj povezuje – našo vero. 
Preživi z nami nekaj enkratnih dni, 
v katerih bomo ob različnih dejavno-
stih odkrivali Boga v naših življenjih. 
Več na: katoliskamladina.si/pole-
tni-kampi.

MLADIFEST
Od 30. julija do 6. avgusta organi-

ziramo romanje v Medžugorje na 37. 
Festival mladih. V času festivala se 
zbere približno 50.000 mladih in 700 
duhovnikov z vsega sveta, ki z molitvi-
jo, pričevanji, sveto mašo, katehezo in 
druženjem poglabljajo svoj odnos z Bo-
gom. Romanje je namenjeno mladim 
med 18. in 30. letom. Letošnje geslo 
festivala je »K izviru!«. Več informacij 
in prijava na: katoliskamladina.si/
home/projekti/romanje-v-medu-
gorje.

TAIZÉ
Poletna tedna, ki bosta od 19. do 

26. julija in od 16. do 23. avgusta v 
Taizéju v Franciji, sta namenjena mla-
dim med 16. do 35. letom starosti. Z 
odhodom v Taizé smo povabljeni, da 
iščemo občestvo z Bogom v skupni mo-
litvi, petju, tišini, osebnem premišlje-
vanju in deljenju z drugimi udeleženci. 
Vsak lahko v tej vasici najde tisto, 
kar išče: prijateljstvo, mir, zabavo, 
Boga, odgovore, nov način molitve, 
lepo naravo in še mnogo drugega. Več 
informacij in prijava na: katoliska-
mladina.si/home/projekti/taize/
poletni-tedni-v-taizeju.

ZAVOD ZAMLADE.SI

OTOK PAG, HRVAŠKA
Vabljeni na edine duhovno-dru-

žabne počitnice za mlade, ki se 
dogajajo na morju. Poskrbljeno je za 
vse: mašo, pesem in molitev, dobro 

družbo, čisto morje, čudovite plaže, 
sončne zahode, veliko prostega časa 
za spoznavanje novih prijateljev in 
aktivnosti po izbiri: vožnja s čolnom, 
kajakom ali supom, plesni večer, kino 
pod zvezdami, nočno kopanje v plank-
tonu, pikado in druge igre, ribolov … 
Super ugodne počitnice, ki vas bodo 
razveselile, obogatile in vam še dolgo 
ostale v lepem spominu. Namestitev 
v klimatiziranih apartmajih s polnim 
penzionom in avtobusnim prevozom 
iz Ljubljane, Novega mesta in Metlike. 
Vabljeni tudi pari.

Termini:
■ 1. teden: od 11. do 18. julija
■ 2. teden: od 18. do 25. julija
■ 3. teden: od 25. julija do 1. avgusta
■ 4. teden: od 1. do 8. avgusta
■ 5. teden: od 8. do 15. avgusta
Prijave prek spleta: pocitnice.

zamlade.si ali po e-pošti: info@
zamlade.si.

SOCIALNA AKADEMIJA

MLADINSKA IZMENJAVA NA  
MADŽARSKEM

Tema mladinske izmenjave Memory 
of Totalitarianism nas bo popeljala po 
sledeh totalitarizmov, ki so zazna-
movali Evropo. Čaka te raziskovanje 
vpliva preteklosti na današnjo družbo, 
pogovori o temeljih miru, dostojanstva 
in sobivanja v današnji družbi. Na 
izmenjavo, ki bo od 22. do 31. julija v 
okolici Budimpešte, se lahko prijavijo 
mladi med 18. in 30. letom starosti. 
Več na: socialna-akademija.si/med-
narodna-poletna-mladinska-izme-
njava-memory-of-totalitarianism-
-madzarska-julij-2026.

MLADINSKO DELO
Ali imaš voljo, da bi delal/-a z 

mladimi, nimaš pa še vsega znanja? 
Pridi na usposabljanje o temeljih 
mladinskega dela, ki je sestavljeno iz 
dveh delov: 3-dnevni trening v živo 
bo 24., 25. in 26. avgusta od 9. do 16. 
ure v prostorih Socialne akademije na 
Tržaški 132 v Ljubljani (21 ur), izbir-
ni 3-urni spletni moduli pa bodo 
septembra in oktobra popoldne/
zvečer po Zoomu. Obvezna je udeležba 
na vsaj 4 modulih. Program je name-
njen mladim, ki delajo z mladimi in 
so stari od 15 do 29 let. Usposabljanje 
je brezplačno, obvezna je prijava po 
e-pošti: anja@socialna-akademija.
si. Prednost pri prijavi imajo mladi, ki 
že delajo z mladimi. 



8

DUHOVNO-POČITNIŠKI PROGRAMI ZA DRUŽINE IN ODRASLE

SALEZIJANCI

USKOVNIŠKI DNEVI ZA ODRASLE 
(UDO)

Po zgledu Uskovniških tednov so 
bili Uskovniški dnevi za odrasle 
prvič organizirani leta 2011, kot odziv 
na izzive časa. Program je zasnovan 
na sobivanju in sooblikovanju udele-
žencev ter je odprt za vse. Vključevati 
želi tako posvečene kot laike, tako 
družine kot samske. Cilj programa je 
ustvariti prostor osebne rasti odraslih 
katoličanov in utrjevanja njihove 
krščanske identitete z izmenjavo po-
gledov, mnenj ter izkušenj. Informa-
cije in prijave na: www.donbosko.
si/udo ali po e-pošti: salezijanska.
mladina@sdb.si.

ŽELIMLJE

Vabljeni na poletne duhovne 
vaje za družine, ki bodo od 15. do 19. 
julija v Majcnovem domu v Želimljah. 
Duhovne vaje za družine so prilo-
žnost za duhovno-družabni odmik 
za vso družino. Nekaj časa v dnevu 
je namenjenega posebej zakoncema, 
nekaj otrokom, vsi skupaj pa se sre-
čamo pri molitvi, obrokih, obhajanju 
svete maše, družabnih večerih, izletu, 
kurjenju ognja … Rdeča nit bo letos 
prilika o hiši na skali, torej o temeljih 
naših medsebojnih odnosov in odnosa 
z Bogom. Vodita: Gašper Otrin in Sanja 
Obaha Brodnjak, skupaj z animatorji. 
Prijave na: md.zelimlje.si/prijava-
-na-duhovne-vaje.

VERŽEJ

Poletni duhovno-počitniški 
program Oratorij za družine bo od 
3. do 9. julija v Marijanišču Veržej. 
Duhovni teden v Veržeju je čas, ki ga 
družine izkoristijo za druženje, dru-
žabne igre, pogovore, premišljevanja, 
delavnice v rokodelskem centru 
DUO, kopanje v Termah Banovci 
in izlet po Prlekiji ali Prekmurju. 
Program je prilagojen družinam, kar 
pomeni da so vanj vključeni otroci 
in starši. Poskrbljeno je za animacijo 
otrok, kateheze in delavnice, prav 
tako pa tudi za starše z informativno-
-formativnimi vsebinami s področja 
zakonsko-družinskega življenja. 
Popoldneve si družine organizirajo 
glede na zmožnosti in želje, en dan 
pa je namenjen tudi skupnemu dru-
žinskemu izletu za vse udeležence. 
Prijave in več informacij po e-pošti: 
info@marianum.si.

MINORITI

JUBILEJNO ROMANJE V ASSISI
ob 800. obletnici prehoda sv. Fran-

čiška Asiškega v večnost bo od 19. do 
24. julija. Poromali bomo v kraje, ki 
jih je sv. Frančišek zaznamoval s svojo 
navzočnostjo. Po njegovih stopinjah 
bomo odkrivali duha, ki po 800 letih še 
vedno živi. V šotorih pod asiškim ne-
bom, v preprostosti in bratskem sožitju 
ter v stiku z Božjim stvarstvom bomo 
poskušali začutiti čudovitost pristno 
človeškega. Program bo za mlade in 
študente. Vodijo: p. Danilo Holc, p. Tine 
Gašparič, Primož Lorbek in p. Andrej 
M. Sotler. Prijave in dodatne informa-
cije po e-pošti: danilo.holc@rkc.si ali 
tel.: 031-443-200 (p. Danilo Holc) oz. 
031-569-689 (Primož Lorbek).

RAFAELOVA DRUŽBA

ROMANJE TREH SLOVENIJ
Vabimo vas na 38. romanje treh 

Slovenij na Svete Višarje, ki bo v 
nedeljo, 2. avgusta. Gre za tradicio-
nalno srečanje Slovencev iz matične 
domovine, zamejstva in sveta, ki 
utrjuje zavest o enotnem slovenskem 
kulturnem prostoru. Program se bo 
začel ob 10.30 s predavanjem izseljen-
skega duhovnika dr. Zvoneta Štrublja, 
sledila bo maša, ki jo bo daroval ljub-
ljanski pomožni škof msgr. dr. Anton 
Jamnik. Zatem bo kulturni program 
in priložnost za sproščeno druženje. 
Več informacij po tel.: 01/438-30-50 ali 
e-pošti: rafaelova.druzba@siol.net. 

Prijave za prevoz iz Ljubljane spreje-
ma turistična agencija Trud po e-pošti: 
trud@trud.si ali tel.: 01/360-28-20.

LAZARISTI

CELJE, DOM SV. JOŽEF
■ Izobraževalno srečanje za 

odrasle o osnovah katoliške vere z 
naslovom Cerkev in zakramenti – srečanje 
z Bogom v vsakdanjem življenju bo v to-
rek, 19. maja, ob 19. uri. Predava: Jože 
Planinšek.
■ Dan odprtih vrat Doma sv. Jožef 

bo v sredo, 20. maja, od 16. ure dalje. 
Osrednji praznik naše ustanove. Ob 
začetku se bomo zbrali ob kratkih uvo-
dnih mislih, sledi ljudsko dogajanje. 
Gostje bodo Folklorna in tamburaška 
skupina iz Cirkovcev na Dravskem 
polju.
■ Recital ob godu bl. Alojzija Groz-

deta bo v sredo, 27. maja, ob 19. uri v 
cerkvi sv. Jožefa. Nastopajo: Mladi iz 
župnije Celje - Sv. Jožef.
■ Pogovori o življenju in smrti. Na 

skupini se pogovarjamo in si izme-
njujemo osebne življenjske izkušnje, 
povezane s preizkušnjami ob lastni ali 
bolezni bližnjega ter ob smrti naših 
dragih. Vodi: Metka Klevišar. Vsakih 
štirinajst dni ob ponedeljkih ob 17. uri 
po Zoomu: 25. maja, 8. in 22. junija, 
6. in 20. julija ter 7. in 21. septembra. 
Povezavo do srečanja prejmete ob prija-
vi po e-pošti: info@jozef.si.
■ Tečaj priprave na krst bo 2. ju-

nija, 7. julija in 8. septembra, vsakič 
v torek od 16. do 19. ure. Priprava je 
namenjena staršem in botrom, ki na-
meravate krstiti svojega otroka.
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■ Tečaj za zaročence bo od 5. do 6. 
junija, od 3. do 4. julija in od 4. do 5. 
septembra, vsakič v petek od 17. ure 
do 20.15 in v soboto od 8.30 do 13.30. 
Mogoča je nočitev v Domu. Priprava je 
namenjena parom pred odločitvijo za 
sklenitev zakramenta svetega zakona 
in skupnega zakonskega življenja. Te-
čaj obsega pet razmišljanj, ki osvetlju-
jejo različne vidike zakramentalnega 
življenja moža in žene.
■ Kresovanje in praznik domo-

vine združujemo na predvečer dneva 
državnosti z godom Janeza Krstnika, 
24. junija. Večer bomo začeli ob 18.30 z 
mašo za našo domovino, nato nada-
ljujemo druženje ob godbi na pihala s 
Svetine pred cerkvijo in z veselico na 
dvorišču pred Vincencijevim paviljo-
nom. Ob 21. uri bo slavnostna akade-
mija v pozdrav domovini in prižig 
kresa. Slavnostni govornik bo ustavni 
sodnik ddr. Klemen Jaklič, za glasbo bo 
poskrbel Ansambel PIK.

termin). Tradicionalno poletno sreča-
nje, ki povezuje duhovnost, kulturo, 
sproščenost, romanja in prijateljska 
srečanja. Vabljeni starejši, ki si želite 
nekaj dni oddiha v okolju, kjer bo čas 
za molitev, pogovor, preprosto vese-
lje, prostočasne dejavnosti in pristno 
bližino drug drugega. Pripravljajo: so-
delavci Doma. Prijave do 17. julija za 
prvi termin in do 31. julija za drugi 
termin.
■ Koncerti – Večeri v atriju: – vo-

kalna skupina Fantje z Jožefovega hri-
ba, letni koncert z gostjami z Dobrne, 
v nedeljo, 7. junija, ob 19. uri; – Jana 
Kvas s prijatelji, lastni in francoski 
šansoni, v nedeljo, 21. junija, ob 19. 
uri; – Ansambel PIK, narodnozabavni 
ansambel na veselici ob kresovanju, 
v sredo, 24. junija, ob 20. uri na dvo-
rišču pred Vincencijevim paviljonom; 
– Simfonični orkester iz Nemčije, v 
nedeljo, 5. julija, ob 19. uri. – »Župljani 
župljanom«, vokalno-instrumental-

Dodatne informacije in prijave 
na: www.jozef.si, po e-pošti: info@
jozef.si ali tel.: 059-073-800.

JEZUITI

LJUBLJANA, IGNACIJEV DOM

■ Binkoštni vikend z naslovom Z 
Marijo v molitvi za nove binkošti za novo 
evangelizacijo bo od 22. do 24. maja. 
Dobrodošli vsi, ki želite ob Božji besedi 
še globlje srečati Svetega Duha in ga 
klicati na vso Cerkev in svet. Vodi: p. 
Mio Kekić.
■ Duhovni vikend ob filmu Žrtvo-

vanje bo od 22. do 24. maja. Vodi: p. 
Janez Poljanšek.
■ En dan za dušo bo v soboto, 23. 

maja in 20. junija, od 9. do 17. ure. Če 
si želite prekiniti vsakdanjik ter zajeti 
iz globin studenca Božjih milosti, se 
nam pridružite. Vodi: p. Tomaž Podob-
nik s sodelavci.
■ Ignacijanske duhovne vaje z 

naslovom »Pojdite sami zase v samoten 
kraj« (Mr 6,31) bodo od 14. do 19. julija. 
Molitev ob Božji besedi, tišina, pogovor 
z duhovnih spremljevalcem – to so 
glavni stebri teh duhovnih vaj. Vodi:  
p. Milan Bizant.
■ Ignacijanske duhovne vaje z 

naslovom Iščite Gospoda bodo od 21. 
do 26. julija. Kako varovati srce sredi 
skrbi zaradi nalog, ki jih moramo 
opraviti, v vsakodnevnih naporih, v 
napetostih, ki nastajajo v skupnem 
življenju, tudi zaradi kopičenja odgo-
vornosti in pešanja moči? Vodi:  
p. Janez Poljanšek.
■ Povsem individualno vodene 

ignacijanske duhovne vaje v tišini 
bodo od 7. do 12. julija (vodi: p. Janez 
Poljanšek), od 28. julija do 2. avgusta 
(vodita: p. Mio Kekić in p. Janez Poljan-
šek) in od 18. do 23. septembra (vodi:  
p. Janez Poljanšek). Oseba je indivi-
dualno spremljana brez skupinskih 
navodil.
■ Ignacijanske duhovne vaje z 

naslovom Z večno ljubeznijo te ljubim 
bodo od 18. do 23. septembra. Vodi: 
Marija Sraka.
■ Trimesečni program za žalujoče 

(šest srečanj na 14 dni, po 2 uri): Ljub-
ljana – kontaktirajte p. Ivana Platovja-
ka po e-pošti: ivan.platovnjak@rkc.
si ali tel.: 051-613-373; Dravlje – od 22. 
septembra do 1. decembra, informa-
cije po e-pošti: nada1sirnik@gmail.
com ali tel.: 031-329-360; Radenci – 
kontaktirajte Lidijo Kociper po e-pošti: 
lidija.kociper@gmail.com ali tel.: 
041-936-390; Maribor – kontaktirajte 

C
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■ Pohod ob dnevu državnosti po 
Slomškovi romarski poti z zaključkom 
v Črešnjicah bo v četrtek, 25. junija. 
Vodi: Viljem Kaučič. Začetek poti bo v 
Novi Cerkvi ali na Slomškovi Ponikvi, 
skupni sklep pa tokrat v Črešnjicah ob 
15. uri z mašo za domovino.
■ Ostala romanja po Slomškovi 

romarski poti: – od 6. do 11. julija: 
Iz Št. Pavla do Maribora, vodi: Alojz 
Kačičnik. Več informacij o romanjih bo 
objavljenih na spletni strani jozef.si in 
FB profilu Društva Slomškova romar-
ska pot.
■ Duhovno-počitniški dnevi za 

starejše bodo od 19. do 23. julija (1. 
termin) in od 2. do 6. avgusta (2. 

ni koncert krajanov in župljanov, v 
nedeljo, 19. julija, ob 19. uri; – Harmo-
nikarski trio – Suzana Hrast, Dejan 
Kušer in Miha Plevčak, lahkotne in 
znane melodije na harmoniki, v ne-
deljo, 2. avgusta, ob 19. uri; – Prifarski 
muzikanti, vokalno-instrumentalni 
koncert, v nedeljo, 16. avgusta, ob 
19. uri; – Nina Strnad in Jaka Kopač 
z instrumentalisti, vokalno-instru-
mentalni koncert, v nedeljo, 30. 
avgusta, ob 19. uri; – Celjski Dixieland, 
instrumentalni koncert s solisti, v 
nedeljo, 13. septembra, ob 19. uri; – 
Orkester slovenske Policije s solisti, 
instrumentalni koncert, v nedeljo, 
27. septembra, ob 19. uri.
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Ano Durič po e-pošti: ana.duric@
gmail.com ali tel.: 040-901-690;
■ Program posebej za žalujoče po 

samomoru njihovih bližnjih bo od 
8. junija do 10. avgusta, vodi: p. Ivan 
Platovnjak.
■ Program posebej za starše po 

izgubi otroka zaradi samomora bo 
od 4. junija do 13. avgusta, vodi: p. 
Ivan Platovnjak.

Prijave in dodatne informacije po 
tel.: 051-613-374, e-pošti: info@ignaci-
jevdom.si ali na: ignacijevdom.si.

ši lahko brez skrbi pripeljejo s seboj. 
S seboj prinesite Sv. pismo in zvezek 
za zapiske. Posteljnino na Mirenskem 
Gradu in Celju dobite v domu, v Stično 
pa jo prinesite s seboj. Več na: najina-
-pot.rkc.si.
■ Voditelj: p. VITAL VIDER
Mirenski Grad: od 21. do 24. maja; 

od 25. do 28. junija; od 15. do 19. julija; 
od 20. do 23. avgusta; od 17. do 20. 
septembra; od 15. do 18. oktobra.

Samostan Stična: od 5. do 8. no-
vembra; od 3. do 6. decembra.

Duhovne vaje pri p. Vitalu Vidru 
bo vodil nekdo 
iz ekipe Najine 
poti, p. Vital pa 
bo prispeval 
teme po Zoomu. 
Nekatere termi-
ne bo prevzel 
tudi p. Andrej 
Benda.

Prijave: Vital 
Vider, Magda-
lenski trg 3, 
2000 Maribor, 
e-pošta: vital.
vider@rkc.si in 
tel.: 041-671-762.
■ Voditelj: 

p. ANDREJ 
BENDA 

Samostan 
Stična: od 5. do 
7. junija; od 16. 
do 19. julija; od 
20. do 23. avgu-
sta; od 11. do 13. 
septembra.

Mirenski 
Grad: od 9. do 11. 
oktobra.

Sv. Jožef – 
Celje: od 13. do 
15. novembra; 
od 11. do 13. 
decembra.

Prijave po 
e-pošti: andrej.
benda@naji-
na-pot.si. Ob 
prijavi navedite 

ime in priimek, poštni naslov, vsaj eno 
telefonsko številko in ime ter starost 
otrok. Za informacije in nujna obvesti-
la pokličite po tel.: 041-918-432.

KAPUCINI

KANČEVCI
■ Odmik za ženske z naslovom 

»Moje osrčje« (prim. Jn 7,38) bo od 22. do 

24. maja. Organizira Družinski center 
mir, vodi: s. Polonca Majcenovič. Prija-
ve do 19. maja s prijavnim obrazcem 
na: dc-mir.si/program/dozenske. 
Več po tel.: 070-597-899.
■ Tabor očetov z otroki bo od 24. 

do 25. junija in od 21. do 22. avgu-
sta. Vodita: br. Milan Kvas in Janez 
Bohanec.
■ Kontemplativne duhovne vaje 

bodo od 3. do 12. julija. Dnevi kontem-
plativnih duhovnih vaj so šola poslu-
šanja, gledanja in uvajanja v Jezusovo 
molitev. Vodita: br. Miha Sekolovnik in 
s. Marija Irena Stele.
■ Srečanje z naslovom Izkušnja Boga  

bo od 13. do 18. julija. Vodi: br. Štefan 
Kožuh v sodelovanju z voditelji Delav-
nic molitve in življenja.
■ Letovanje gibanja Vera in luč bo 

od 19. do 25. julija.
■ Duhovno-počitniški teden 

družin bo od 26. julija do 1. avgusta. 
Vodijo: br. Jurij Štravs, Metka Jagodic 
in Vid Planinc z animatorji.
■ Duhovno-počitniški teden za 

slovenske družine bo od 9. do 14. 
avgusta. Vodijo: prof. Sten Vilar, Pavel 
Zablatnik, br. Stane Bešter, br. Miha 
Sekolovnik, s. Marija Irena Stele in so-
delavci. Slovenski počitniški teden za 
družine mineva ob prijetnem druženju 
pri skupni igri, petju, molitvi, pogovo-
rih in vsestranskem ustvarjanju.
■ Duhovne vaje za dedke in 

babice bodo od 3. do 6. septembra. 
Na duhovnih vajah se medsebojno 
bogatimo, si izmenjujemo življenjske 
izkušnje, delimo preizkušnje in se 
pogovarjamo o družinskem življenju. 
Vodi: dr. Marija Sraka.
■ Delavnica pisanja ikon bo od 30. 

septembra do 4. oktobra. Vodi: Silva 
Božinova Deskoska.
■ Duhovni odmik z molitvenim 

meditativnim plesom bo od 9. do 11. 
oktobra. Molitveno-meditativni ples v 
krogu je vstopanje v tišino, k zaveda-
nju življenja. Koraki in geste ob glasbi 
vodijo v zbranost in tiho navzočnost 
pred Bogom. Vodita: Petra Volovšek 
Rot in br. Stane Bešter.

Informacije in prijave za vse pro-
grame na: kancevci.si/programi, po 
e-pošti: dom.duhovnosti.kancevci@
rkc.si ali tel.: 041-840-897.

SAN GIOVANNI ROTONDO

Bratje kapucini od 30. avgusta do 
4. septembra vabijo na romanje v 
San Giovanni Rotondo k sv. p. Piju. 
Romanje vključuje obisk naslednjih 
romarskih krajev: Lanciano – kraj 

D
IŽ

DUHOVNE VAJE ZA ZAKONCE

Na duhovnih vajah si zakonca 
vzameta nekaj dni miru za pregled 
svojega zakonskega in družinskega ži-
vljenja. Slišita in vidita tudi druge bolj 
ali manj uspešne zakonce ter starše 
in se tako bogatita. Hkrati pomagata 
drugim s svojimi izkušnjami, ki si jih 
izmenjujejo ob večerih. Za varstvo 
otrok je poskrbljeno, tako da jih star-
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evharističnega čudeža, San Giovanni 
Rotondo z grobom in cerkvijo sv. p. 
Pija, Pietrelcina – rojstni kraj sv. p. 
Pija, gora sv. Mihaela na Garganu, 
Bari z grobom in svetiščem sv. Nikola-
ja, Loreto – glavno marijansko romar-
sko središče v Italiji in Padova – grob 
sv. Leopolda Mandića. Informacije in 
prijave po e-pošti: stane.bester@rkc.
si ali tel.: 041-840-897.

ASSISI
Romanje v Assisi za odrasle in 

družine bo od 22. do 25. oktobra. 
Leto 2026 je še posebej milostno, saj 
obhajamo 800. obletnico pomembnih 
dogodkov iz življenja sv. Frančiška 
Asiškega. Informacije in prijave po e-
-pošti: miro.pavsek@gmail.com.

ZAVOD ZAMLADE.SI

OTOK PAG, HRVAŠKA
Vabljeni na edine duhovno-dru-

žabne počitnice za mlajše odrasle 
in družine, ki se dogajajo na morju. 
Poskrbljeno je za vse: mašo, pesem in 
molitev, dobro družbo, čisto morje, 
čudovite plaže, sončne zahode, veliko 
prostega časa za spoznavanje novih 
prijateljev in aktivnosti po izbiri: vož-
nja s čolnom, kajakom ali supom, ple-
sni večer, kino pod zvezdami, nočno 
kopanje v planktonu, pikado in druge 
igre, ribolov … Zelo ugodne počitnice, 
ki vas bodo razveselile, obogatile in 
vam še dolgo, mogoče tudi za vedno, 
ostale v lepem spominu. Namestitev 
v klimatiziranih apartmajih s polnim 
penzionom in avtobusnim prevozom 
iz Ljubljane (brezplačno parkiranje), 
Novega mesta in Metlike. Vabljeni tudi 
pari.

Termini:
■ 1. teden: od 11. do 18. julija
■ 2. teden: od 18. do 25. julija
■ 3. teden: od 25. julija do 1. avgusta
■ 4. teden: od 1. do 8. avgusta
■ 5. teden: od 8. do 15. avgusta
Prijave prek spleta: pocitnice.

zamlade.si ali po e-pošti: info@
zamlade.si.

HČERE MARIJE 
POMOČNICE (FMA)

BLED
■ Duhovno-počitniški teden za 

družine bo od 5. do 10. julija, duhovno-
-počitniški vikend za družine pa od 31. 
julija do 2. avgusta pri sestrah FMA na 
Bledu. Program družini omogoča sku-

pno izkušnjo oddiha, duhovne poglobi-
tve, bivanja v naravi, bogatih pogovorov 
in novih spoznanj. Določene dele dneva 
udeleženci preživijo skupaj, poleg tega 
so zagotovljene ločene dejavnosti za 
otroke in starše ob isti temi, ob popol-
dnevih pa si lahko vsaka družina vzame 
tudi čas zase. Program vodijo sestre, 
laični sodelavci in mladi animatorji.
■ Mini počitnice za stare starše 

in vnuke bodo od 26. do 28. juli-
ja. Skupno bivanje, družabne igre, 
molitev, delitev izkušenj … Posebni 
trenutki samo za stare starše in poseb-
ni trenutki samo za vnuke. Možna je 
tudi udeležba samo na nedeljskem delu 
programa.

Prijave in več informacij po e-pošti: 
md.bled@gmail.com in na: www.
fma.si.

GIBANJE POT

STRŽIŠČE POD ČRNO PRSTJO
V gibanju POT tudi v letu 2026 

vabijo v Dom duhovnosti v Stržišču 
na vikenda duhovnosti za družine, 
zakonce in druge odrasle:
■ 1. vikend bo od 13. do 16. avgu-

sta, vodita: Rafko Klemenčič in Milan 
Stepan;
■ 2. vikend bo od 20. do 23. avgu-

sta, vodita: Lojze Milharčič in Danilo 
Kobal.

V Domu duhovnosti boste nasta-
njeni v sobah z več pogradi. Na voljo so 
odeje in vzglavniki, s seboj prinesite 
spalno vrečo ali rjuhe. Poleg potreb-
ščin za osebno higieno prinesite pisalo, 
Sveto pismo, beležko. Oblačila naj bodo 
primerna glede na vreme (hladnejši 
večeri), vzemite zaščitna oblačila za 
planinski pohod. Poleg tega spaki-
rajte še slovesna oblačila za sobotno 
praznovanje. S seboj imejte primerno 
obutev za notranjo uporabo, za športne 
aktivnosti in planinsko obutev.

Sklepno srečanje udeležencev pole-
tnega dogajanja bo v nedeljo, 23. avgu-
sta, na Sveti Gori, ko se bomo z mašo 
ob 14.15 zahvalili za prejete milosti. 

Prijave in informacije: Danilo 
Kobal, e-pošta: danilo.kobal@vrn.
si, spletna prijava: 1ka.arnes.si/strzi-
sce26.

KATOLIŠKI DOM 
PROSVETE SODALITAS

TINJE, AVSTRIJA
■ Pisanje ikon za začetnike in 

napredujoče bo od 10. do 14. avgu-

sta. Tečaj je sestavljen iz teoretičnega 
in praktičnega dela. Vodita: mag. 
Silva Božinova-Deskoska in Vesna 
Deskoska.
■ Romanje v Medžugorje bo od 19. 

do 23. oktobra. Vodi: Janez Tratar.
Prijave na: www.sodalitas.at ali 

po e-pošti: office@sodalitas.at.

URŠULINKE IN GOSTJE

SV. DUH PRI ŠKOFJI LOKI
■ Osebno spremljane ignacijan-

ske duhovne vaje v tišini bodo: – od 
26. julija do 1. avgusta, vodi: p. Ivan 
Bresciani s sodelavci; – od 7. do 15. 
avgusta, vodi: p. Andrej Benda; – od 9. 
do 15. avgusta, vodi: p. Milan Žust; – 
od 12. do 16. avgusta, vodita: s. Irena 
Mohorič in s. Marija Meserko; – od 3. 
do 8. septembra, vodi: p. Milan Bizant 
s sodelavci; – od 23. do 27. septembra, 
vodi: s. Irena Mohorič s sodelavci. 
Duhovne vaje so pot spreobrnjenja, 
spremembe, poglobitve odnosov, večje 
pristnosti nas samih. V pomoč nam 
je predhodna razlaga Božje besede, 
tišina, ki nam omogoča zaznavati, 
kaj se v nas dogaja, osebni pogovor in 
zakramenti.
■ Duhovne vaje z naslovom Slavite 

Boga v svojem telesu bodo od 10. do 16. 
julija (ali krajši čas po dogovoru). 
Duhovne vaje so v tišini. Posebej bomo 
pozorni na to, kaj nam Gospod govori 
po našem telesu in bolečinah v njem. 
Ob soočenju s potlačenimi čustvi 
bomo imeli priložnost, da prinesemo 
Bogu v molitev to, kar se je čez dan 
odprlo, in izročimo Njemu. Vodita: s. 
Judita Mihelčič in Andrej Saje.
■ Program z naslovom 24 ur za 

mame, ki bo od 3. do 4. julija, je ob 
koncu šolskega leta namenjen vsem 
mamicam, mamam in babicam, ki bi 
si rade spočile, umirile in si nabrale 
moči za poletje, da ne bi šlo mimo kar 
tako, ampak ga bosta zaznamovala 
polnost življenja in odnosov. Vodi: s. 
Irena Mohorič;
■ Odmik za ženske z naslovom Ka-

iros bo od 3. do 4. julija in je namenjen 
vsem ženskam: samskim, poročenim, 
vdovam, ločenim, ne glede na sta-
rost. Priložnost za vse, da si obnovite 
moči ob Božji besedi, lepoti stvarstva, 
zakramentih, pogovorih, počitku, 
zahvaljevanju in občudovanju. Vodi: s. 
Irena Mohorič.

Prijave in informacije za vse progra-
me na: www.hisakruha.si, po tel.: 
041-765-496 ali e-pošti: hisakruha.
si@gmail.com.
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OLIMJE

■ Osebno vodene duhovne vaje v 
tišini so priložnost za globlje srečanje s 
seboj, za soočenje s temeljnimi vpraša-
nji, za okušanje intenzivnega delova-
nja Boga in za poglabljanje življenjske 
poklicanosti. Namenjene so mladim 
od 17. leta dalje in odraslim in bodo 
v minoritskem samostanu: od 5. do 
9. junija (za pripravnike na diakonat 
in njihove žene); od 10. do 14. julija in 
od 30. julija do 3. avgusta (za mlade 
in odrasle); od 19. do 23. avgusta in 
od 26. do 30. decembra (za mlade za 
razločevanje poklicanosti).
■ Duhovne vaje za župnijske 

animatorje in molivce za duhovne 
poklice bodo od 9. do 11. oktobra.

Zaradi priprave je zaželena čim-
prejšnja prijava pri s. Štefki Klemen 
po tel.: 031-680-213 ali e-pošti: stefka.
klemen@rkc.si oz. cdp@nadskofija-
-maribor.si.

DRUŠTVO KATOLIŠKIH 
PEDAGOGOV SLOVENIJE

ŠOLA MOLITVE IN MEDITACIJE

V šoli molitve in meditacije se 
učimo, kdaj in kako moliti, za kaj 
moliti, kakšne telesne drže lahko 
uporabljamo pri molitvi, katere vrste 
molitve uporabljamo, kako moliti s 
Svetim pismom. Vodi nas vera, da 
je moč molitve neizmerna. Letošnji 
termin bo od 20. do 23. avgusta v 
domu duhovnih vaj v Ilirski Bistrici. 
Vodi: p. Silvo Šinkovec. Informacije in 
prijave po e-pošti: silvo.sinkovec@
rkc.si.

DUHOVNE VAJE V TIŠINI

Društvo katoliških pedagogov 
Slovenije vsako leto pripravi dva 
termina duhovnih vaj v tišini, ki 
so namenjene pedagoškim delavcem. 
Udeleži se jih lahko vsak, ki želi nekaj 
dni preživeti v tišini z Bogom. Vsak 
dan imamo navodila za delo, skupno 
jutranjo in večerno molitev ter sveto 
mašo. Udeleženci si sami naredijo ur-
nik za osebno molitev in imajo pogo-
vor z voditeljem enkrat na dan. To je 
tudi priložnost za sprehode v naravo. 
V tišini srca govori Bog. Letos bosta 
termina od 17. do 22. julija in od 4. do 
9. avgusta v Ilirski Bistrici. Vodi: p. 
Silvo Šinkovec. Informacije in prijave 
po e-pošti: silvo.sinkovec@rkc.si. 
Več o duhovnih vajah na: silvo-sin-
kovec.rkc.si.

SESTRE DRUŽINE 
KRISTUSA ODREŠENIKA 
IN GOSTJE

LOGARSKA DOLINA
Vabljeni v dom duhovnih vaj na:
■ Duhovne vaje za mlade družine 

z varstvom otrok: – od 10. do 14. ju-
lija. Vodijo: Franček Bertolini in sestre 
DKO; – od 7. do 11. avgusta. Vodijo: 
Marko Čižman in sestre DKO; – od 21. 
do 24. avgusta. Vodijo: Anže Cunk in 
sestre DKO.
■ Osebno vodene duhovne vaje v 

tišini (ignacijanske): – od 11. do 16. 
junija; – od 17. do 22. septembra; – od 
15. do 20. oktobra; – od 12. do 17. no-
vembra. Vse termine vodita: p. Franc 
Kejžar in s. Štefka Logar.
■ Silvestrovanje – pregled leta od 

29. decembra do 1. januarja. Za vse, 
ki želite silvestrovati nekoliko drugače.

S seboj prinesite: Sveto pismo, rjuhe 
ali spalno vrečo, copate, zvezek in 
pisalo ter pohodne čevlje. Prijave: s. 
Štefka Logar, tel.: 041-273-146. Več 
informacij na: dko.rkc.si.

SKUPNOST EMANUEL

VERŽEJ
Družinske počitnice z naslovom 

Čar preprostega življenja bodo od 12. do 
17. julija (1. termin) in od 18. do 23. 
julija (2. termin) v Penzionu Mavri-
ca ali kampu Trio. Za duhovno plat 
bo poskrbljeno z mašo, slavljenjem, 
adoracijo, na dopoldanskih preda-
vanjih in večernih srečanjih pa se 
odrasli izobražujejo, delijo izkušnje in 
se družijo ob kakovostnih vsebinah, 

počitniški pa so predvsem popoldne-
vi, ki so prosti in si jih vsaka družina 
oblikuje po svoje. V dopoldanskem delu 
je organiziran program za otroke do 
12. leta, vanj so aktivno vključeni naj-
stniki (12+), ki imajo posebna srečanja 
tudi ob večerih. Dobrodošli tudi samo 
pari in posamezniki z otroki. Prijave 
prek prijavnega obrazca na spletni 
strani: www.skupnost-emanuel.si/
koledar. Več informacij za 1. termin 
po e-pošti: mihaela.kastelec@gmail.
com ali tel.: 041-859-531, za 2. termin 
pa po e-pošti: aleksander.cobec@
gmail.com ali tel.: 041-750-765.

DRUGI ORGANIZATORJI

DRUŠTVO DRUŽINA IN ŽIVLJENJE 
(DIŽ)

vabi na:
■ Moški pohod po območju Ratitov-

ca v soboto, 23. maja. Moški pohod je 
enodnevna pustolovščina za može, ki 
vključuje hojo, molitev, Božjo besedo in 
skupnost. Vodi: Anže Čelik.
■ Pogovorni večer z Giffom Lasto, 

ameriškim avtorjem, ki je tudi mnoge 
v Sloveniji navdušil s svojo knjigo Pot 
mladeničev z dekleti. Z njim se bo v po-
nedeljek, 25. maja, ob 19. uri na gradu 
Rajhenburg v Brestanici pogovarjal 
Benjamin Siter.
■ Križarjenje z naslovom Božja be-

seda na valovih od 13. do 20. junija in od 
22. do 29. avgusta. Križarjenje z manj-
šo ladjo, ki vključuje dnevno sveto 
mašo, prilagojeno obliko seminarja in 
seveda prosti čas za druženje, kopanje, 
pesem ... Vpis na čakalno listo.
■ Moški pohod po območju Savinj-

ske v soboto, 20. junija. Moški pohod 
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je enodnevna pustolovščina za može, 
ki vključuje hojo, molitev, Božjo besedo 
in skupnost. Vodi: Aleš Čerin.
■ Odmik za moške v divjini, ki bo 

od 11. do 15. julija po Štajerskem (vodi: 
Aleš Čerin, duhovno vodstvo: Boštjan 
Lenart) in od 19. do 23. avgusta po 
osrednji Sloveniji – lažja varianta (vodi: 
Slavko Štern, duhovno vodstvo: br. 
Jurij Slamnik). Pet dni na poti. Pet 
dni napora. Pet dni divjine. Pet dni, ki 
lahko spremenijo moža.
■ Dvodnevno izobraževanje z na­

slovom Dajemo naprej 2025, ki bo od 26. 
do 27. septembra v Čatežu. Dva dneva 
navdihov, povezovanja in priložnosti 
za vse aktivne pare v Družini in Življe­
nju in vse, ki bi se želeli priključiti tej 
živahni skupnosti.
■ Temeljni seminar z naslovom 

Nepozabni trenutki za naju, ki bo od 23. 
do 25. oktobra in od 6. do 8. novem-
bra v Izoli. Podarita si nekaj dni, pol­
nih novih spoznanj, smeha in intimne 
bližine.
■ Tematski seminar z naslovom 

Najin odnos do denarja, ki bo od 16. do 
18. oktobra v Izoli. Vodita: Marinka in 
Aleš Čerin. Za zakonce, ki bi radi posta­
vili odnos do denarja in materialnega 
na pravo mesto ter na svetopisemske 
temelje in bi radi iskali edinost na tem 
pomembnem življenjskem področju.
■ DiŽ-evo jadranje za zakonce, 

ki bo od 15. do 18. oktobra. Jadranje 
zakonskih parov z več jadrnicami in 
slovenskimi skiperji, pomorskimi 
dogodivščinami ter preprostim duhov­
nim programom.
■ Tematski seminar z naslovom 

Ko pridejo preizkušnje, ki bo od 23. do 
25. oktobra v Veržeju. Seminar za 
zakonce, ki bi radi osmislili preizkuš­
njo, v kateri so, premagali malodušje, 
povrnili v odnos vedrino ter spoznali 
primere dobre prakse drugih parov. 
Vodijo: Bojan in Sara Doljak, Miran in 
Metka Brozovič.
■ Nadaljevalni seminar z Danijem 

in Vilmo Siter z naslovom Sredi hrupa 
prepoznati Božji glas, ki bo od 6. do 8. 
novembra (organizirano bo varstvo 
za otroke) in od 20. do 22. novembra v 
Crikvenici. Pogoj za udeležbo je opra­
vljen temeljni seminar.
■ Nadaljevalni seminar z naslo­

vom Najin zakon v zrelih letih, ki bo od 
27. do 29. novembra v Snoviku. Sva že 
prestara za gradnjo odnosa, se še lahko 
spreminjava? Govorili bomo o dedišči­
ni, spolnosti, odhajanju otrok, skrbi za 
ostarele starše ... Vodijo: Marinka in 
Aleš Čerin, Slavko in Saša Štern.

■ Tematski seminar z naslovom 
(Ne)popolno starševstvo, ki bo od 13. do 
15. novembra v Crikvenici. Kakšno 
dediščino sva prejela od svojih staršev? 
Kaj je tisto največ, kar lahko dava 
svojim otrokom? Kako vzgajati? Vloga 
staršev skozi različna starostna obdo­
bja otrok. Na seminarju bo organizi­
rano varstvo za otroke. Vodijo: Klemen 
in Katarina Lajevec, David in Ines 
Križman.

Prijave in dodatne informacije za 
vse dogodke na: www.diz.si/dogodki.

SKUPNOST NA TVOJO BESEDO

organizira ignacijanske duhovne 
vaje v tišini, ki bodo od 26. do 30. 
avgusta na Mirenskem Gradu. Name­
njene so vsem, ki se želijo nahraniti z 
Besedo in v svojem življenju poglobiti 
dinamike duhovnega razločevanja. 
Vodi: Anja Kastelic s sodelavci. Infor­
macije in prijave po e­pošti: nabese-
do@gmail.com.

SLOVENSKI KATEHETSKI URAD

Duhovne vaje za katehistinje in 
katehiste bodo letos od 3. do 6. av-
gusta pri sestrah Marije Pomočnice v 
Marijinem domu na Bledu. Voditelj bo 
mag. Marko Rijavec, ki bo udeležence 
spremljal ob branju Božje besede, da bo 
tudi v njihovem življenju dobila svoj 
aktivni odmev. Prijave do zapolnitve 
mest po e­pošti: sku@rkc.si ali tel.: 
031-312-110.

KATOLIŠKA KARIZMATIČNA 
PRENOVA

vabi od 16. do 24. julija na dina-
mične duhovne vaje in romanje 
v Paray-le-Monial. Obiskali bomo 
še Le Laus, La Salette in Ars. Predvi­
deni stroški romanja bodo 590 EUR. 
Več informacij na: prenova.rkc.
si, po tel.: 040-834-389 ali e­pošti: 
romanje.v.paray@gmail.com.

SKUPNOST ROMAR

enkrat na leto organizira kratke 
duhovne vaje v tišini (DVT), med le­
tom pa vodi duhovne vaje v vsakda-
njem življenju (DVŽ). Tokrat Skupnost 
vabi na duhovne vaje v tišini, ki 
bodo od 27. do 30. avgusta v Stični. Na 
te duhovne vaje se lahko prijavi kdor­
koli, ni nujno, da opravlja DVŽ. Dotik 
tišine, premišljevanja svetopisemskih 
besedil, maša, slavljenje in dnevni 
pogovori s spremljevalcem ti bodo 
pomagali najti pot, resnico in življe­
nje, ki jih iščeš. Dodatne informacije 

in prijave do 10. avgusta po e­pošti: 
romar@rkc.si. Več o Skupnosti na: 
romar.rkc.si.

DRUŠTVO KOLESARSKA JAKOBO-
VA POT SLOVENIJA – CAMINO

vabi na romanja po slovenskih 
kolesarskih Jakobovih poteh v okvi­
ru društva:
■ Tradicionalno 2­dnevno kole-

sarsko romanje po 160 km dolgi 
višarski Jakobovi poti (od Ljubljane 
do Višarij) bo od sobote, 6. junija, do 
nedelje, 7. junija. Na poti je 5 cerkva sv. 
Jakoba ter Marijina svetišča v Crn­
grobu, na Brezjah in seveda na Svetih 
Višarjah. Prijave in dodatne informa­
cije po tel.: 041-934-034 ali e­pošti: 
zdenka.bergant@gmail.com.
■ 3­dnevno kolesarsko romanje po 

260 km dolgi belokranjsko-kočevski 
Jakobovi poti (od Novega mesta čez 
Belo krajino in Kočevsko do Ljubljane) 
bo od petka, 24. julija, do nedelje, 26. 
julija. Obiščemo Marijina romarska 
svetišča Pri treh farah v Rosalnicah, 
na Novi Štifti in na Kureščku ter se pri 
cerkvi sv. Jakoba v Ljubljani ponovno 
priključimo osrednji Šentjakobski poti. 
Letos se bomo v cerkvi sv. Jakoba v 
Banji Loki pri Kočevju udeležili slove-
sne maše v cerkvi sv. Jakoba v Banji 
Loki, ki jo bo ob 25. obletnici škofo­
vskega posvečenja vodil nadškof Ivan 
Jurkovič, rojen v Banji Loki. Prijave in 
dodatne informacije po tel.: 040-851-
032 ali e­pošti: helena.stefanic@
gmail.com.
■ Tradicionalno 4­dnevno kole-

sarsko romanje po 270 km dolgi 
prekmursko-štajerski Jakobovi poti 
(od mejnega prehoda Kobilje na slo­
vensko­madžarski meji do Ljubljane) 
bo od četrtka, 20. avgusta, do nedelje, 
23. avgusta. Od leta 2014 na razgledni 
poti po Prekmurju in vinorodni Štajer­
ski obiščemo sedem Jakobovih cerkva 
in Marijina svetišča v Turnišču in na 
Ptujski Gori. Prijave in dodatne infor­
macije po tel.: 041-251-518 ali e­pošti: 
tatjana.kump@gmail.com.
■ Tradicionalno 2­dnevno kole-

sarsko romanje po 150 km dolgem 
notranjsko-primorskem delu Šent-
jakobske poti (od Ljubljane do Trsta) 
bo od sobote, 5. septembra, do nedelje, 
6. septembra. Na poti obiščemo 5 
cerkva, ki so posvečene sv. Jakobu, kjer 
imamo vsak dan maše po namenih 
romarjev. Prijave in dodatne infor­
macije po tel.: 031-376-416 ali e­pošti: 
peklenk.andreja@gmail.com. 
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Več informacij o vseh romanjih na 
spletni strani: www.jakobova-kole-
sarska-pot.si.

HALL NA TIROLSKEM

Vabljeni na 26. romanje k Pre-
svetemu Srcu Jezusovemu v Hall 
na Tirolskem (Avstrija). Namestitev 
je v avli OŠ v samem središču Halla, 
nasproti samostana in bazilike Srca 
Jezusovega. Odhod bo v petek, 28. 
avgusta, ob 4.45 uri iz Hrvaške (Dugo 
Selo), ob 7.15 bo vstop potnikov na 
počivališču Barje v Ljubljani. Avtobus 
lahko pobira romarje na postajališčih 
ob avtocesti od Zagreba do Jesenic. Pri-
hod nazaj v Ljubljano bo v nedeljo, 30. 
avgusta, okrog 19. ure. Informacije in 
prijave do 31. julija oz. do zapolnitve 
sedežev v avtobusu: Drago Stanovnik, 
tel.: +386 51-344-688, e-pošta: drago.
stanovnik@gmail.com.

SKUPNOST MIR SLOVENIJA

vabi mlade in odrasle na duhovne 
vaje z naslovom Moliti s prof. Ivančićem, 
ki bodo v dveh terminih v Rafkovem 
mlinu v Gorici pri Slivnici (Turno 13): 
1. del bo od 12. do 14. junija, 2. del pa 
od 28. do 30. avgusta. Vodi: dr. Miran 
Kelvišar s sodelavci. Prijave po e-pošti: 
info@mir-slo.si ali tel.: 041-759-703.

ZDRUŽENJE DELAVNICE MOLITVE 
IN ŽIVLJENJA

vabi na srečanje z naslovom Izku-
šnja Boga, ki bo od 13. do 18. julija v 
Domu duhovnosti Kančevci. Program 
je primeren za odrasle in mlade od 20 
let naprej. Srečanje poteka v tišini in 
je preplet nagovorov in osebne molitve 
v tišini. Dnevno je v program vključe-
no tudi skupno obhajanje evharistije. S 
seboj prinesite poleg osebnih potreb-
ščin tudi prevleko za vzglavnik in dve 
rjuhi, brisači, copate, Sveto pismo, 
zvezek za osebne zapiske in molitveni 
priročnik Srečanje (mogoče ga je kupiti 
tudi v Domu). Vodi: br. Štefan Kožuh v 
sodelovanju z voditelji Delavnic moli-
tve in življenja. Prijave prek prijavnice 
na: www.kapucini.si/dogodek/
srecnje-izkusnja-boga ali po e-pošti: 
dom.duhovnosti.kancevci@rkc.si.

ŠKOFIJSKA KARITAS NOVO MESTO

tudi letos pripravlja dneve duhov-
nosti na Butoraju, ki bodo od 4. do 
8. avgusta. Dnevni program se začne 
ob 9. uri s slavljenjem in nagovorom 
gosta, ki ga zaključimo s pogovorom v 
malih skupinah. Po odmoru je drugi 

nagovor, ki ga končamo s kosilom. 
Popoldanski program se začne ob 15. 
uri s slavljenjem. Sledi molitev nad 
posamezniki in večerna maša ob 18. 
uri. Po maši je skupna večerja. Letošnji 
gostje bodo: Peter Kokotec, generalni 
vikar škofije Novo mesto (4. avgusta), 
Barbara Kastelec (5. avgusta), Tone 
Kerin, bivši misijonar na Madagaskar-
ju (6. avgusta), Martin Golob, župnik 
(7. avgusta, dopoldne), Branko Jurejev-
čič, župnik (7. avgusta, popoldne). V 
soboto, 8. avgusta, bomo poromali 
na Marijino božjo pot na Žeželj (odhod 
iz Butoraja ob 7. uri), kjer bo ob 11. uri 
maša. Vabljene tudi družine, saj bodo 
za delo z otroki poskrbeli voditelji de-
lavnic. Vse stroške pokrivamo s prosto-
voljnimi prispevki. Prijave so potrebne 
samo za tiste, ki bodo prenočevali, in 
sicer po e-pošti: marjan@dvornik.
org ali tel.: 051-302-895.

P. DR. VILJEM LOVŠE

Vabljeni na duhovne odmike in 
programe, ki jih vodi p. dr. Viljem 
Lovše (s sodelavci).
■ Duhovni Camino Krk – pohodno 

romanje, ki obkroži cel otok Krk, bo 
letos od 15. do 23. maja. Skupna pot 
je dolga približno 150 km (povprečno 
20–22 km na dan). Vodita: p. Lovše in 
Karmen Kristan. Primerno za romarje 
v dobri kondiciji, ki želijo združiti hojo, 
tišino, molitev in skupnost. Več na: 
duhovniodmiki.com/caminokrk.
■ Duhovne vaje na otoku Krku 

bodo s postenjem ob tekočinah od 5. 
do 14. junija in od 4. do 13. septem-
bra, s prekinitvenim postenjem 
z metodo 16: 8 pa od 18. do 27. sep-
tembra (vodita: Karmen Kristan in 
p. Lovše). Vabljeni, da stopite na pot 
notranje prenove in doživite blago-
dejne učinke postenja. Postenje očisti 
telo, umiri misli, okrepi imunski 
sistem, prinese notranji mir in globljo 
povezanost z Bogom. Prijava na: du-
hovniodmiki.com/duhovni-odmik-
-s-postenjem.
■ Ignacijanske duhovne vaje v 

tišini bodo od 4. do 9. julija v Olimju. 
Prijava na: duhovniodmiki.com/du-
hovni-odmik-v-tisino.
■ Romanje v Rim in Assisi bo od 

25. do 30. oktobra (med šolskimi po-
čitnicami – dobrodošli tudi najstniki). 
Povabljeni ste na duhovno avanturo, 
kjer Rim in Assisi postaneta oder za 
srečanje z Gospodom v molitvi, tišini 
in bratstvu. Vodita: p. Lovše in Karmen 
Kristan. Prijave na: duhovniodmiki.
com/romanjevriminassisi.

■ Odmik za moške (vodi: p. Lovše) 
in odmik za ženske (vodi: Karmen 
Kristan) bo od 6. do 8. novembra v 
Olimju. Odmika bosta potekala soča-
sno, tako da lahko prideta oba z ženo/
možem in sta v ločenih skupinah. Sku-
pne pa imamo obroke hrane in mašo. 
Prijave na: duhovniodmiki.com/
duhovni-odmik-za-moske (za moške) 
in duhovniodmiki.com/duhovni-
-odmik-za-zenske (za ženske).
■ Duhovni odmik za starešine 

in starešinke (50+) bo od 27. do 29. 
novembra v Olimju. Prijave na: du-
hovniodmiki.com/duhovni-odmik-
-za-staresine.
■ Novoletni duhovni odmik s sil-

vestrovanjem bo od 31. decembra do 2. 
januarja v Olimju. Vabljeni in dobro-
došli vsi, ki bi šli radi skozi silvestrsko 
noč v naročju evharistije, ki vse naše 
življenje skriva v Božje naročje in večni 
spomin. Prijava na: duhovniodmiki.
com/novoletni-duhovni-odmik.
■ Zoom skupina za moške z naslo-

vom Moška moč se srečuje vsak drugi in 
četrti ponedeljek v mesecu od 20. ure 
do 21.30. Začetek oktobra 2026. Več 
na: duhovniodmiki.com/skupine-
-za-moske.

Dodatne informacije po e-pošti: 
p.vili.lovse@gmail.com ali tel.: 041-
632-626 in na: duhovniodmiki.com 
in moskaduhovnost.si.

SKUPNOST FABIOLA

vabi na duhovne odmike in sku-
pine, ki jih vodi Karmen Kristan.
■ Kuharski duhovni odmik z 

naslovom Jem, da živim, bo od 17. do 
18. oktobra, na Sladki Gori. Dogodek 
je namenjen vsem, ki želite poglobiti 
razumevanje hrane kot vira življenja, 
vitalnosti in duhovne rasti. Prijave na: 
www.duhovniodmiki.com/kuhar-
ski-duhovni-odmik.
■ Odmik za ženske bo od 6. do 8. 

novembra v Olimju. Istočasno poteka 
odmik za moške, tako da lahko prideta 
oba z možem in sta v ločenih skupinah. 
Skupne pa imamo obroke hrane in 
mašo. Prijave na: www.duhovniodmi-
ki.com/duhovni-odmik-za-zenske.
■ Duhovne vaje na otoku Krku s 

postenjem ob tekočinah bodo od 
5. do 14. junija in od 4. do 13. sep-
tembra (vodita: Karmen Kristan in 
p. Viljem Lovše). Vabljeni, da stopite 
na pot notranje prenove in doživite 
blagodejne učinke postenja. Postenje 
očisti telo, umiri misli, okrepi imunski 
sistem, prinese notranji mir in globljo 
povezanost z Bogom. Prijava na: du-
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hovniodmiki.com/duhovni-odmik-
-s-postenjem.
■ V skupnosti Fabiola so osnovane 

Zoom skupine za krščanske ženske, 
ki se razlikujejo glede na vsebino. Več 
na: duhovniodmiki.com/skupina-
-za-zenske-fabiola.

Dodatne informacije po e-pošti: 
karmen.kristan@gmail.com ali tel.: 
041-955-219.

Dodatne informacije in prijava po 
e-pošti: info@centerskupaj.si ali na: 
centerskupaj.si.

ZAVOD KERIGMA
vabi na:
■ Vikend seminar z naslovom Bog 

ozdravlja čustvene rane in boleče spomine, 
ki bo od 22. do 24. maja, od 3. do 5. 

■ Romanje v Rim k sv. Petru in 
Pavlu z duhovno obnovo od 4. do 8. 
novembra (5 dni). Odhod iz Ljubljane 
(parkirišče Dolgi most) bo ob 4.00. Av-
tobus pobira romarje na poti od Tržiča, 
Kranja, Medvod, Ljubljane do Vrtojbe. 
Predviden prihod nazaj v Ljubljano bo 
v nedeljo v poznih večernih urah.

Vse programe vodi: Boštjan Hari 
(mag. teol.) Prijava in več informacij 
po e-pošti: info@kerigma.si ali tel.: 
041-296-509.

RAHELIN VINOGRAD
Vabljeni na Rahelin vinograd, du-

hovne vaje za osebe z izkušnjo ume-
tnega splava. Gre za izjemen program, 
edinstveni model skupinske terapije, 
ki nudi psihološko in duhovno poto-
vanje k ozdravitvi po splavu. Nasle-
dnji termin bo od 23. do 25. oktobra. 
Duhovni voditelj bo p. Tomaž Mikuš. 
Ekipa, ki pripravlja duhovne vaje, vam 
je vedno na voljo. Ne odlašajte in pišite 
na e-naslov: tomaz@rahelinvino-
grad.si ali pokličite po tel.: 064-178-
014. Več informacij tudi na: rahelin-
vinograd.si.

OD BOLEČINE K MILOSTI
Duhovne vaje z naslovom Od 

bolečine k milosti bodo od 19. do 24. 
avgusta in so namenjene odraslim, 
ki so doživeli fizično, spolno, ču-
stveno ali duhovno zlorabo, travmo 
ali zanemarjanje, najsi bo v otro-
štvu ali odrasli dobi. Usposobljena 
ekipa vas bo vodila skozi program 
Vaj z živo Besedo, terapevtskega 
vodenja, kognitivnega prestruktu-
riranja in procesa žalovanja. Prijave 
in informacije: p. Tomaž Mikuš, 
tel.: 064-178-014, e-pošta: g2gslo-
venija@gmail.com, spletna stran: 
odbolecinekmilosti.si.

V NJEGOVEM OBJEMU
Vikend duhovne vaje z naslo-

vom V Njegovem objemu, ki bodo od 
27. do 29. novembra, so namenjene 
staršem, ki so izgubili otroka v 
spontanem splavu, izvenmater-
nični nosečnosti, nesreči, bolezni, 
samomoru, po operaciji ali v prime-
ru mrtvorojenega otroka. Duhovni 
vikend daje udeležencem priložnost 
umika od vsakdanjih zahtev, da bi 
se osredotočili na boleč čas izgube 
otroka skozi proces, ki nudi podporo 
in bližino. Informacije in prijave po 
tel.: 041-577-219 ali e-pošti: prijava@
vnjegovemobjemu.si. Več na: vnje-
govemobjemu.si.

S
A
L
E
Z
IJ
A
N
C
I

CENTER SKUPAJ

■ Delavnica telesno-emocional-
ne terapije z naslovom Skozi telo v 
čustveno svobodo je namenjena vsem, ki 
si želijo narediti korak zase, še posebej 
na področju čustvene inteligence. Je 
nežna, a močna terapija. Pomaga nam, 
da se sprostimo in se posvetimo pre-
teklim čustvom, ki jih zadržujemo v 
svojih telesih in ki zelo pogosto vodijo 
naše življenje kljub našim naporom, 
da bi ravnali drugače. Delavnica bo od 
17. do 22. julija v Domu duhovnih vaj 
Nazaret v Nazarjah.
■ Romanje v Assisi za družine in 

pare (nadaljevalni program) bo od 
3. do 8. avgusta. Letos bo priložnost 
še za kaj več kot samo Assisi, zato je to 
romanje za vse, ki so že bili v Assisiju 
in ki so že prehodili pot po najbolj 
znamenitih koščkih Frančiškovega 
življenja, zdaj pa jih srce žene po novih 
odkritjih ... Nastanjeni bomo v kampu 
Fontemaggio. Potrebna je lastna kamp 
oprema. Vsaka družina ali par potuje 
s svojim avtomobilom. Lahko si kdo 
poišče nastanitev tudi drugje in se 
pridruži samo programu.

julija in od 25. do 27. septembra v ka-
pucinskem samostanu v Vipavskem 
Križu (Ajdovščina). Seminar je 
namenjen vsem, ki v sebi nosijo razne 
boleče spomine, strahove, zaskrbljeno-
sti, krivdo, zlomljene odnose, čustvene 
rane in bremena, ujetost v razne nega-
tivne misli ... in si želijo stopiti na pot 
ozdravljanja, duhovnega in čustvenega 
ozdravljenja.
■ Romanje v severno Italijo z 

duhovno obnovo (Verona, Schio, 
Chiampo, Madonna della Corona, 
Sirmione) od 25. do 27. junija (od 
četrtka do sobote). Ob večerih bomo 
imeli duhovni program in molitev 
za ozdravljenje (zase in za druge). Z 
nami bo tudi duhovnik, ki bo vsak 
dan obhajal mašo in bil na razpolago 
za spoved.
■ Romanje v Benetke k sv. Marku 

Evangelistu v soboto, 29. avgusta 
in 6. septembra. Odhod iz Ljubljane 
(parkirišče Dolgi most) bo ob 5.45. Na 
avtobusu imamo duhovni program v 
obe smeri: spoznavali bomo sv. Marka 
in njegov evangelij. Predviden prihod 
v Ljubljano je ob 21.30. 



16

DUHOVNO-POČITNIŠKI PROGRAMI ZA DRUŽINE IN ODRASLE

KANČEVCI
V Domu duhovnosti bodo od 16. 

do 20. avgusta duhovne vaje za 
duhovnike, ki jih bo vodil upokojen 
koprski škof msgr. dr. Jurij Bizjak. 
Duhovne vaje zajemajo dva govora 
na dan, ki ju pripravi voditelj, osebno 
in skupno molitev, po želji srečanje z 
voditeljem, molk in seveda evharisti-
jo, ki pa je vsakdanji vir in vrhunec 
molitve. Prijave po e-pošti: dom.
duhovnosti.kancevci@rkc.si ali 
tel.: 041-840-897.

CELJE, DOM SV. JOŽEF
Poletne duhovne vaje za duhov-

nike z naslovom »Pojdi, jej z veseljem 
svoj kruh« (Prd 9,7) bodo od 16. do 19. 
avgusta. Ob premišljevanju sve-
topisemske knjige Pridigarja bodo 
udeleženci prav v občutku nemoči in 
tudi nesmiselnosti, ki ju duhovništvo 
vzbuja v sodobnem svetu, iskali veselje 
svojega poklica. Soočenju z »nečimr-
nostjo« vsega bo sledil pogled v obličje 
Boga, ki »dela vse lepo ob svojem času« 
(Prd 3,11), ter odkrivanje »Božjega daru« 
tudi v razmerah sodobnega sveta. Vodi: 
Marko Rijavec. Prijave do 14. avgu-
sta po e-pošti: info@jozef.si ali tel.: 
059/073-800.

SV. DUH PRI ŠKOFJI LOKI

Osebno spremljane ignacijanske 
duhovne vaje v tišini bodo: – od 26. 
julija do 1. avgusta, vodi: p. Ivan Bre-
sciani s sodelavci; – od 7. do 15. avgusta, 
vodi: p. Andrej Benda; – od 9. do 15. 
avgusta, vodi: p. Milan Žust; – od 3. do 
8. septembra, vodi: p. Milan Bizant s 
sodelavci. Duhovne vaje so pot spreobr-
njenja, spremembe, poglobitve odnosov, 
večje pristnosti nas samih. V pomoč 
nam je predhodna razlaga Božje besede, 
tišina, ki nam omogoča zaznavati, kaj 
se v nas dogaja, osebni pogovor in zakra-
menti. Prijave in informacije na: www.
hisakruha.si, po tel.: 041-765-496 ali 
e-pošti: hisakruha.si@gmail.com.

SVETA GORA

Duhovne vaje za duhovnike na 
Sveti Gori bo od 28. junija do 3. julija 
vodil generalni vikar beograjske škofije 
Marko Trošt. Prijave pri p. Bogdanu 
Knavsu po tel.: 068-138-299 ali e-pošti: 
bogdan.knavs@rkc.si.

LJUBLJANA, IGNACIJEV DOM

vabi: – na ignacijanske duhovne 
vaje za redovnike/ce z naslovom 
Iščite Gospoda, ki bodo od 25. junija 

do 3. julija. Kako varovati srce sredi 
skrbi in nalog, ki jih moramo opraviti, 
v vsakodnevnih naporih, v napeto-
stih, ki nastajajo v skupnem življenju, 
tudi zaradi kopičenja odgovornosti in 
pešanja moči? Vodi: p. Janez Poljanšek; 
– na ignacijanske duhovne vaje za 
duhovnike z naslovom »Vem, komu sem 
veroval« (2 Tim 1, 12), ki bodo od 5. do 11. 
julija. Jezus nas ne pošilja le delovati 
in oznanjati, pač pa tudi pošilja, da 
gremo na samo, se ustavimo pri njem 
in z njim. Tako potrdimo, poglobimo 
in utrdimo vero vanj. Tu se za nas vse 
začenja in vse končuje. Vodi: p. Milan 
Bizant. Prijave in informacije po tel.: 
051-613-374, e-pošti: info@ignacijev-
dom.si ali na: ignacijevdom.si.

TINJE, AVSTRIJA
Dom Sodalitas v Tinjah vabi na 

duhovne vaje za duhovnike in 
diakone: – z naslovom »Zaklad imamo 
v lončenih posodah« (2 Kor 4,7), ki jih bo 
od 23. do 27. avgusta vodil dr. Roman 
Globokar; – z naslovom »Zvestoba: 
vračanje k prvotni ljubezni«, ki jih bo od 
14. do 18. septembra vodil dr. Franc 
Zorec. Dodatne informacije in prijave 
na: www.sodalitas.at ali po e-pošti: 
office@sodalitas.at.

DUHOVNE VAJE ZA DUHOVNIKE, REDOVNIKE IN REDOVNICE

INŠTITUT STOPINJE
vabi na poletno šolo logotera-

pije 2026 z naslovom Tvoje življenje 
je tvoja priložnost, ki bo od 8. do 12. 
julija v Tončkovem domu na Lisci nad 
Sevnico. Skupaj bomo odkrivali, kako 
živeti bolj skladno s seboj, z drugimi 
in z razmerami, v katerih smo – ne 
z iskanjem »popolnega življenja«, 
temveč z iskanjem prave smeri: tiste, 
ki jo prepoznamo po notranji jasnosti, 
miru in pogumu za odgovorno izbiro. 
Ob prijavi boste udeleženci prejeli 
podrobnejši program poletne šole in 
knjigo Elisabeth Lukas Tvoje življenje je 
tvoja priložnost, skupaj z navodili, kako 
knjigo brati in se ob njej pripraviti na 
poletno šolo. Šolo bo vodil logoterapevt 
mag. Martin Lisec. Informacije in 

prijave na: martinlisec.si/poletna-
-sola-logoterapije.

ZAVOD ŽENSKA NA POLNO

vabi v Penzion Mavrica v Veržeju na 
vikend seminarja za ženske pod sku-
pnim naslovom Vstani. Tretji seminar 
z naslovom Vstani in se odpri življenju bo 
od 28. do 30. avgusta, četrti seminar 
z naslovom Vstani in zmaguj pa od 9. do 
11. oktobra. Nehaj čakati na boljše čase 
in se pridruži voditeljicama Mojci Gia-
comelli in Živi Štiglic v Veržeju. Vsebine 
so zasnovane tako, da odgovarjajo na 
tista najbolj temeljna vprašanja vsaka 
ženske, ne glede na starost ali druge 
okoliščine, zato dobrodošla prav vsaka. 
Prijave in več informacij na: zenskana-
polno.si/product/vstani.

ROMANJE V LURD

Slovenci se bomo osemnajstič pri-
družili romanju v Lurd z UNITALSI 
iz Gorice. Romanje z avtobusom 
(prilagojenim za bolnike in invalide) 
bo od 15. do 21. julija, z letalom pa od 
16. do 20. julija. Bolniki in sprem-
ljevalci bodo v Lurdu nameščeni v 
bolnišnici UNITALSI – Salus Infirmo-
rum, romarji pa v hotelu v neposre-
dni bližini (La Source). Na romanje 
ste vabljeni starejši, bolniki, invalidi, 
zdravstveni delavci, pomočniki in 
zdravi romarji. Z nami bo romal upo-
kojeni nadškof dr. Marjan Turnšek. 
Informacije in prijave sprejema Miro 
Šlibar po tel.: 031-613-378 ali e-pošti: 
miro.slibar@rkc.si.


